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Presente no mercado desde 1996, a Paulisani é uma empresa 
importadora de material sanitário, que progride, ano após ano, 
reforçando a sua identidade em contínua evolução.

Dispomos de uma ampla gama de produtos, adaptados a cada 
projeto, mediante as suas necessidades. E a qualidade dos nossos 
serviços é o reflexo dos nossos anos de experiência. 

Empenhados, focados no futuro, continuaremos comprometidos 
com a excelência, qualidade e o profissionalismo de sempre.
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A513

Código Medidas (cm) Preço
11021408 70x70 238,00€
11021407 80x70 240,00€
11021410 80x80 245,00€
11021416 90x80 242,00€
11021411 90x90 260,00€

Código Medidas (cm) Preço
11021412 100x70 252,00€
11021413 120x70 265,00€

70 cm

Código Medidas (cm) Preço
11021414 100x80 260,00€
11021415 120x80 274,00€

80 cm

Código Medidas (cm) Preço
11021419 120x90 280,00€

90 cm

RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR

1
VOLUMERAL1900

mm
5

Para medidas alternativas entre 70cm e 120cm,  
os preços são sob consulta.

Puxador Cromado



| 9 || 9 || A513 |



| 10 |

WE-05 ECO 
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL

5cm
RAL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11021060 90 90 - 95 240,00€
11021061 95 95 - 100 244,00€
11021062 100 100 - 105 248,00€
11021063 105 105 - 110 252,00€
11021064 110 110 - 115 256,00€
11021065 115 115 - 120 260,00€
11020721 120 120 - 125 264,00€
11020722 125 125 - 130 268,00€
11020723 130 130 - 135 272,00€
11020724 135 135 - 140 276,00€
11020725 140 140 - 145 280,00€
11020726 145 145 - 150 296,00€
11020727 150 150 - 155 304,00€
11020728 155 155 - 160 312,00€
11020729 160 160 - 165 320,00€
11020730 165 165 - 170 328,00€
11020731 170 170 - 175 336,00€
11020732 175 175 - 180 344,00€
11020733 180 180 - 185 352,00€

Puxador Cromado
A partir de 140cm 

rodanas reforçadas
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WE-05 PRETO
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL

5cm
RAL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11021060PR 90 90 - 95 390,00€
11021061PR 95 95 - 100 394,00€
11021062PR 100 100 - 105 398,00€
11021063PR 105 105 - 110 402,00€
11021064PR 110 110 - 115 406,00€
11021065PR 115 115 - 120 410,00€
11020721PR 120 120 - 125 414,00€
11020722PR 125 125 - 130 418,00€
11020723PR 130 130 - 135 422,00€
11020724PR 135 135 - 140 426,00€
11020725PR 140 140 - 145 430,00€
11020726PR 145 145 - 150 446,00€
11020727PR 150 150 - 155 454,00€
11020728PR 155 155 - 160 462,00€
11020729PR 160 160 - 165 470,00€
11020730PR 165 165 - 170 478,00€
11020731PR 170 170 - 175 486,00€
11020732PR 175 175 - 180 494,00€
11020733PR 180 180 - 185 502,00€

Puxador Preto A partir de 140cm 
rodanas reforçadas

1
VOLUME
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WE-06 ECO
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM DUAS PORTAS

5cm
RAL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020840 150 150 - 155 316,00€
11020841 155 155 - 160 324,00€
11020842 160 160 - 165 328,00€
11020843 165 165 - 170 336,00€
11020844 170 170 - 175 340,00€
11020845 175 175 - 180 344,00€
11020846 180 180 - 185 352,00€
11020847 185 185 - 190 360,00€
11020848 190 190 - 195 368,00€
11020849 195 195 - 200 376,00€
11020850 200 200 - 205 384,00€
11020851 210 210 - 215 392,00€
11020852 220 220 - 225 399,00€

1
VOLUME

Puxador Cromado
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WE-06 PRETO
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM DUAS PORTAS

5cm
RAL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020840PR 150 150 - 155 466,00€
11020841PR 155 155 - 160 474,00€
11020842PR 160 160 - 165 478,00€
11020843PR 165 165 - 170 486,00€
11020844PR 170 170 - 175 490,00€
11020845PR 175 175 - 180 494,00€
11020846PR 180 180 - 185 502,00€
11020847PR 185 185 - 190 510,00€
11020848PR 190 190 - 195 518,00€
11020849PR 195 195 - 200 526,00€
11020850PR 200 200 - 205 534,00€
11020851PR 210 210 - 215 542,00€
11020852PR 220 220 - 225 549,00€

1
VOLUME

Puxador Preto
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Código Medidas (cm) Preço
11020709 75X70 298,00€
11020710 80X70 302,00€
11020711 90X70 312,00€
11020712 100X70 322,00€
11020827 110X70 333,00€
11020713 120X70 344,00€
11020801 130X70 390,00€
11020802 140X70 399,00€
11020803 150X70 418,00€
11020804 160X70 440,00€
11020805 170X70 460,00€
11020806 180X70 480,00€

70 cm

WE-03 ECO
RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR

Código Medidas (cm) Preço
11020714 80X75 298,00€
11020715 90X75 320,00€
11020716 100X75 330,00€
11020828 110X75 340,00€
11020717 120X75 350,00€
11020807 130X75 390,00€
11020808 140X75 399,00€
11020809 150X75 418,00€
11020810 160X75 440,00€
11020811 170X75 460,00€
11020812 180X75 480,00€

75 cm

Código Medidas (cm) Preço
11020718 90X80 310,00€
11020719 100X80 330,00€
11020826 110X80 340,00€
11020720 120X80 350,00€
11020813 130X80 390,00€
11020814 140X80 399,00€
11020815 150X80 418,00€
11020816 160X80 440,00€
11020817 170X80 460,00€
11020818 180X80 480,00€

80 cm

Código Medidas (cm) Preço
11020705 100X90 340,00€
11020825 110X90 350,00€
11020706 120X90 360,00€
11020819 130X90 390,00€
11020820 140X90 399,00€
11020821 150X90 440,00€
11020822 160X90 460,00€
11020823 170X90 480,00€

90 cm

2
VOLUMESR

AL

1950
mm

6

Código Medidas (cm) Preço
11020701 70X70 294,00€
11020702 75X75 302,00€
11020703 80X80 308,00€
11020704 90X90 330,00€
11020707 100X100 350,00€
11020800 110X110 372,00€
11020708 120X120 392,00€

Puxador Cromado
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WE-03 PRETO
RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR

Código Medidas (cm) Preço
11020709PR 75X70 448,00€
11020710PR 80X70 452,00€
11020711PR 90X70 462,00€
11020712PR 100X70 472,00€
11020728PR 110X70 483,00€
11020713PR 120X70 494,00€
11020801PR 130X70 540,00€
11020802PR 140X70 549,00€
11020803PR 150X70 568,00€
11020804PR 160X70 590,00€
11020805PR 170X70 610,00€
11020806PR 180X70 630,00€

70 cm

Código Medidas (cm) Preço
11020714PR 80X75 448,00€
11020715PR 90X75 470,00€
11020716PR 100X75 480,00€
11020828PR 110X75 490,00€
11020717PR 120X75 500,00€
11020807PR 130X75 540,00€
11020808PR 140X75 549,00€
11020809PR 150X75 568,00€
11020810PR 160X75 590,00€
11020811PR 170X75 610,00€
11020812PR 180X75 630,00€

75 cm

Código Medidas (cm) Preço
11020718PR 90X80 460,00€
11020719PR 100X80 480,00€
11020826PR 110X80 490,00€
11020720PR 120X80 500,00€
11020813PR 130X80 540,00€
11020814PR 140X80 549,00€
11020815PR 150X80 568,00€
11020816PR 160X80 590,00€
11020817PR 170X80 610,00€
11020818PR 180X80 630,00€

80 cm

Código Medidas (cm) Preço
11020705PR 100X90 490,00€
11020825PR 110X90 500,00€
11020706PR 120X90 510,00€
11020819PR 130X90 540,00€
11020820PR 140X90 549,00€
11020821PR 150X90 590,00€
11020822PR 160X90 610,00€
11020823PR 170X90 630,00€

90 cm

Código Medidas (cm) Preço
11020701PR 70X70 444,00€
11020702PR 75X75 452,00€
11020703PR 80X80 458,00€
11020704PR 90X90 480,00€
11020707PR 100X100 500,00€
11020800PR 110X110 522,00€
11020708PR 120X120 542,00€

2
VOLUMESR

AL

1950
mm

6

Puxador Preto
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Código Medidas (cm) Preço
11020860 90X70 312,00€

11020861 100X70 322,00€

11020862 110X70 333,00€

11020863 120X70 344,00€

11020864 130X70 390,00€

11020865 140X70 399,00€

11020866 150X70 418,00€

11020867 160X70 440,00€
11020868 170X70 460,00€
11020902 180X70 480,00€

70 cm

WE-04 ECO
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM LATERAL FIXA

2
VOLUMESRAL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Preço
11020869 90X75 320,00€

11020870 100X75 330,00€

11020871 110X75 340,00€

11020872 120X75 350,00€

11020873 130X75 390,00€

11020874 140X75 399,00€

11020875 150X75 418,00€

11020876 160X75 440,00€

11020877 170X75 460,00€

11020894 180X75 480,00€

75 cm

Código Medidas (cm) Preço
11020878 100X80 330,00€

11020879 110X80 340,00€

11020880 120X80 350,00€

11020881 130X80 390,00€

11020882 140X80 399,00€

11020883 150X80 418,00€

11020884 160X80 440,00€

11020885 170X80 460,00€

11020895 180X80 480,00€

80 cm
Código Medidas (cm) Preço

11020886 100X90 340,00€

11020887 110X90 350,00€

11020888 120X90 360,00€

11020889 130X90 390,00€

11020890 140X90 399,00€

11020891 150X90 440,00€

11020892 160X90 460,00€

11020893 170X90 480,00€

90 cm

Puxador Cromado
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Código Medidas (cm) Preço

11020860PR 90X70 462,00€

11020861PR 100X70 472,00€

11020862PR 110X70 483,00€

11020863PR 120X70 494,00€

11020864PR 130X70 540,00€

11020865PR 140X70 549,00€

11020866PR 150X70 568,00€

11020867PR 160X70 590,00€
11020868PR 170X70 610,00€
11020902PR 180X70 630,00€

70 cm

WE-04 PRETO
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM LATERAL FIXA

2
VOLUMESRAL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Preço

11020869PR 90X75 470,00€

11020870PR 100X75 480,00€

11020871PR 110X75 490,00€

11020872PR 120X75 500,00€

11020873PR 130X75 540,00€

11020874PR 140X75 549,00€

11020875PR 150X75 568,00€

11020876PR 160X75 590,00€

11020877PR 170X75 610,00€

11020894PR 180X75 630,00€

75 cm

Código Medidas (cm) Preço

11020878PR 100X80 480,00€

11020879PR 110X80 490,00€

11020880PR 120X80 500,00€

11020881PR 130X80 540,00€

11020882PR 140X80 549,00€

11020883PR 150X80 568,00€

11020884PR 160X80 590,00€

11020885PR 170X80 610,00€

11020895PR 180X80 630,00€

80 cm
Código Medidas (cm) Preço

11020886PR 100X90 490,00€

11020887PR 110X90 500,00€

11020888PR 120X90 510,00€

11020889PR 130X90 540,00€

11020890PR 140X90 549,00€

11020891PR 150X90 568,00€

11020892PR 160X90 590,00€

11020893PR 170X90 610,00€

90 cm

Puxador Preto
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CG1142
RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR QUADRADO

Código Medidas (cm) Preço
11020238 70x70 448,00€
11020239 75X75 460,00€
11020240 80X80 472,00€
11020241 90X90 496,00€
11020242 100X100 520,00€
11020243 110X110 540,00€
11020244 120X120 560,00€

CG1143
RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR RETANGULAR

Código Medidas (cm) Preço
11020504 90X70 417,00€
11020506 100X70 425,00€
11020511 110X70 435,00€
11020516 120X70 442,00€
11020520 130X70 502,00€
11020523 140X70 512,00€
11020526 150X70 546,00€
11020529 160X70 550,00€
11020532 170X70 555,00€

70 cm
Código Medidas (cm) Preço

11020505 90X75 424,00€
11020508 100X75 434,00€
11020512 110X75 444,00€
11020517 120X75 452,00€
11020545 130X75 515,00€
11020525 140X75 522,00€
11020527 150X75 546,00€
11020538 160X75 550,00€
11020544 170X75 555,00€

75 cm

Código Medidas (cm) Preço
11020502 90X80 424,00€
11020509 100X80 434,00€
11020513 110X80 444,00€
11020518 120X80 452,00€
11020521 130X80 515,00€
11020524 140X80 522,00€
11020527 150X80 546,00€
11020530 160X80 550,00€
11020533 170X80 555,00€

80 cm
Código Medidas (cm) Preço

11020510 100X90 445,00€
11020514 110X90 455,00€
11020519 120X90 462,00€
11020522 130X90 525,00€
11020547 140X90 532,00€
11020528 150X90 546,00€
11020531 160X90 550,00€
11020534 170X90 555,00€

90 cm

mm
6

1950

AL

R 2
VOLUMES

Puxador em Inox

Fixação Dupla



| 27 || 27 || CG1142 & CG1143 |



| 28 |

CG6121
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL

5cm
RAL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020132 90 89 - 94 312,00€
11020133 95 94 - 99 316,00€
11020134 100 99 - 104 320,00€
11020135 105 104 - 109 324,00€
11020136 110 109 - 114 328,00€
11020137 115 114 - 119 332,00€
11020138 120 119 - 124 336,00€
11020139 125 124 - 129 344,00€
11020140 130 129 - 134 352,00€
11020141 135 134 - 139 356,00€
11020142 140 139 - 144 360,00€
11020143 145 144 - 149 368,00€
11020144 150 149 - 154 376,00€
11020145 155 154 - 159 384,00€
11020146 160 159 - 164 392,00€
11020147 165 164 - 169 400,00€
11020148 170 169 - 174 404,00€
11020149 175 174 - 179 416,00€
11020150 180 179 - 184 424,00€

1
VOLUME

Puxador em Inox Fixação Dupla
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CG6142
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM DUAS PORTAS

5cm
RAL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020181 140 140 - 145 464,00€
11020182 145 145 - 150 472,00€
11020183 150 150 - 155 480,00€
11020184 155 155 - 160 488,00€
11020151 160 160 - 165 492,00€
11020186 165 165 - 170 500,00€
11020152 170 170 - 175 504,00€
11020153 175 175 - 180 512,00€
11020154 180 180 - 185 518,00€
11020155 185 185 - 190 524,00€
11020156 190 190 - 195 532,00€
11020157 195 195 - 200 540,00€
11020158 200 200 - 205 548,00€

1
VOLUME

Puxador em Inox Fixação Dupla

EM PRETO ACESCE MAIS 150€ LIQUÍDOS
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CG1144
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM LATERAL FIXA

Código Medidas (cm) Preço
11020451 90X70 417,00€
11020456 100X70 425,00€
11020462 110X70 435,00€
11020466 120X70 442,00€
11020471 130X70 502,00€
11020476 140X70 512,00€
11020481 150X70 546,00€
11020486 160X70 550,00€
11020491 170X70 555,00€

70 cm
Código Medidas (cm) Preço

11020452 90X75 424,00€
11020455 100X75 434,00€
11020465 110X75 444,00€
11020467 120X75 452,00€
11020472 130X75 515,00€
11020477 140X75 522,00€
11020482 150X75 546,00€
11020485 160X75 550,00€
11020492 170X75 555,00€

75 cm

Código Medidas (cm) Preço
11020453 90X80 424,00€
11020457 100X80 434,00€
11020463 110X80 444,00€
11020468 120X80 452,00€
11020473 130X80 515,00€
11020478 140X80 522,00€
11020483 150X80 546,00€
11020488 160X80 550,00€
11020493 170X80 555,00€

80 cm
Código Medidas (cm) Preço

11020458 100X90 445,00€
11020464 110X90 455,00€
11020469 120X90 462,00€
11020474 130X90 525,00€
11020479 140X90 532,00€
11020484 150X90 546,00€
11020489 160X90 550,00€
11020494 170X90 555,00€

90 cm

2
VOLUMESRAL1950

mm
6

Puxador em Inox Fixação Dupla

EM PRETO ACESCE MAIS 150€ LIQUÍDOS
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WE-13
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM UMA PORTA

5cm
RAL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020764 100 99 - 104 248,00€
11020766 105 104 - 109 252,00€
11020767 110 109 - 114 256,00€
11020768 115 114 - 119 260,00€
11020751 120 119 - 124 264,00€
11020752 125 124 - 129 268,00€
11020753 130 129 - 134 272,00€
11020754 135 134 - 139 276,00€
11020755 140 139 - 144 280,00€
11020756 145 144 - 149 296,00€
11020757 150 149 - 154 304,00€
11020758 155 154 - 159 312,00€
11020759 160 159 - 164 320,00€
11020760 165 164 - 169 328,00€
11020761 170 169 - 174 338,00€
11020762 175 174 - 179 344,00€
11020763 180 179 - 184 352,00€

1
VOLUME

Puxador Cromado

Sem calha inferior
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WE-13 PRETO
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM UMA PORTA

5cm
RAL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020764PR 100 99 - 104 398,00€
11020766PR 105 104 - 109 402,00€
11020767PR 110 109 - 114 406,00€
11020768PR 115 114 - 119 410,00€
11020751PR 120 119 - 124 414,00€
11020752PR 125 124 - 129 418,00€
11020753PR 130 129 - 134 422,00€
11020754PR 135 134 - 139 426,00€
11020755PR 140 139 - 144 430,00€
11020756PR 145 144 - 149 446,00€
11020757PR 150 149 - 154 454,00€
11020758PR 155 154 - 159 462,00€
11020759PR 160 159 - 164 470,00€
11020760PR 165 164 - 169 478,00€
11020761PR 170 169 - 174 488,00€
11020762PR 175 174 - 179 494,00€
11020763PR 180 179 - 184 502,00€

1
VOLUME

Puxador Preto

Sem calha inferior
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WE-14
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM DUAS PORTAS

5cm
AL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020771 150 149 - 154 316,00€
11020772 155 154 - 159 324,00€
11020773 160 159 - 164 328,00€
11020774 165 164 - 169 336,00€
11020775 170 169 - 174 340,00€
11020776 175 174 - 179 344,00€
11020777 180 179 - 184 352,00€
11020778 185 184 - 189 360,00€
11020779 190 189 - 194 368,00€
11020780 195 194 - 199 376,00€
11020781 200 199 - 204 384,00€

Sem calha inferior

1
VOLUME

Puxador Cromado
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WE-14 PRETO
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM DUAS PORTAS

5cm
AL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020771PR 150 149 - 154 466,00€
11020772PR 155 154 - 159 474,00€
11020773PR 160 159 - 164 478,00€
11020774PR 165 164 - 169 486,00€
11020775PR 170 169 - 174 490,00€
11020776PR 175 174 - 179 494,00€
11020777PR 180 179 - 184 502,00€
11020778PR 185 184 - 189 510,00€
11020779PR 190 189 - 194 518,00€
11020780PR 195 194 - 199 526,00€
11020781PR 200 199 - 204 534,00€

Sem calha inferior

1
VOLUME

Puxador Preto
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WE-11
RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR

5cm
RAL1950

mm
6

Código Medidas (cm) Preço
11020970 70X70 294,00€
11020971 80X70 302,00€
11020972 90X70 312,00€
11020973 100X70 322,00€
11020974 110X70 333,00€
11020788 120X70 344,00€
11020789 130X70 390,00€
11020790 140X70 399,00€

70 cm 80 cm

2
VOLUMES

90 cm
Código Medidas (cm) Preço

11020747 90X90 330,00€
11020765 100X90 340,00€
11020977 110X90 350,00€
11020750 120X90 360,00€
11020978 130X90 390,00€
11020979 140X90 399,00€

Código Medidas (cm) Preço
11020746 80X80 308,00€
11020785 90X80 310,00€
11020748 100X80 330,00€
11020975 110X80 340,00€
11020749 120X80 350,00€
11020791 130X80 390,00€
11020792 140X80 399,00€
11020976 150X80 418,00€

Puxador Cromado
Sem calha inferior
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WE-11 PRETO
RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR

5cm
RAL1950

mm
6 2

VOLUMES

Código Medidas (cm) Preço
11020970PR 70X70 444,00€
11020971PR 80X70 452,00€
11020972PR 90X70 462,00€
11020973PR 100X70 472,00€
11020974PR 110X70 483,00€
11020788PR 120X70 494,00€
11020789PR 130X70 540,00€
11020790PR 140X70 549,00€

70 cm 80 cm

90 cm
Código Medidas (cm) Preço

11020747PR 90X90 480,00€
11020765PR 100X90 490,00€
11020977PR 110X90 500,00€
11020750PR 120X90 510,00€
11020978PR 130X90 540,00€
11020979PR 140X90 549,00€

Código Medidas (cm) Preço
11020746PR 80X80 458,00€
11020785PR 90X80 460,00€
11020748PR 100X80 480,00€
11020975PR 110X80 490,00€
11020749PR 120X80 500,00€
11020791PR 130X80 540,00€
11020792PR 140X80 549,00€

Puxador CromadoSem calha inferior
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WE-12
RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR, COM VIDRO FRONTAL E LATERAL

5cm
ALmm

6

Código Medidas (cm) Preço
11021620 120X70 344,00€
11021621 130X70 390,00€
11021622 140X70 399,00€
11021623 150X70 418,00€
11021624 160X70 440,00€
11021625 170X70 460,00€

Código Medidas (cm) Preço
11021626 120X80 350,00€
11021627 130X80 390,00€
11021628 140X80 399,00€
11021629 150X80 418,00€
11021630 160X80 440,00€
11021631 170X80 460,00€

Código Medidas (cm) Preço
11021619 120X90 360,00€
11021637 130X90 390,00€
11021636 140X90 399,00€
11021638 150X90 418,00€
11021635 160X90 440,00€
11021632 170X90 460,00€
11021633 180X90 ___
11021634 190X90 ___

70 cm

80 cm

90 cm

2
VOLUMES

Puxador Cromado

Sem calha inferior

1950
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WE-12 PRETO
RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR, COM VIDRO FRONTAL E LATERAL

5cm
ALmm

6 2
VOLUMES

Código Medidas (cm) Preço
11021620PR 120X70 494,00€
11021621PR 130X70 540,00€
11021622PR 140X70 549,00€
11021623PR 150X70 568,00€
11021624PR 160X70 590,00€
11021625PR 170X70 610,00€

Código Medidas (cm) Preço
11021626PR 120X80 500,00€
11021627PR 130X80 540,00€
11021628PR 140X80 549,00€
11021629PR 150X80 568,00€
11021630PR 160X80 590,00€
11021631PR 170X80 610,00€

Código Medidas (cm) Preço
11021619PR 120X90 510,00€
11021637PR 130X90 540,00€
11021636PR 140X90 549,00€
11021638PR 150X90 568,00€
11021635PR 160X90 590,00€
11021632PR 170X90 610,00€
11021633PR 180X90 ___
11021634PR 190X90 ___

70 cm

80 cm

90 cm

Puxador Preto

1950

Sem calha inferior
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4002
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11023010 120 117-120 440,00€
11023011 125 122-125 448,00€
11023012 130 127-130 460,00€
11023013 135 132-135 468,00€
11023014 140 137-140 476,00€
11023015 145 142-145 484,00€
11023016 150 147-150 492,00€
11023017 155 152-155 500,00€
11023018 160 157-160 508,00€
11023019 165 162-165 516,00€
11023020 170 167-170 524,00€
11023021 175 172-175 540,00€
11023022 180 177-180 556,00€

3cm
RAL1950

mm
8 1

VOLUME
2

VOLUMES

Até
 150 CM

A partir  
de 150 CM

Puxador Cromado
Sem calha inferior
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CLB6121
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL

5cm
RAL1950

mm
8

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020678 110 106 - 111 424,00€
11020679 115 111 - 116 432,00€
11020680 120 116 - 121 440,00€
11020681 125 121 - 126 448,00€
11020682 130 126 - 131 460,00€
11020683 135 131 - 136 468,00€
11020684 140 136 - 141 476,00€
11020685 145 141 - 146 484,00€
11020686 150 146 - 151 492,00€
11020687 155 151 - 156 500,00€
11020688 160 156 - 161 508,00€
11020689 165 161 - 166 516,00€
11020690 170 166 - 171 524,00€
11020691 175 171 - 176 540,00€
11020692 180 176 - 181 556,00€

Puxador Inox

EM PRETO ACESCE MAIS 150€ LIQUÍDOS

Sem calha inferior
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CLB1231
RESGUARDO DE CHUVEIRO RETANGULAR COM LATERAL FIXA

Código Medidas (cm) Preço
11020610 100X70 600,00€
11020609 110X70 608,00€
11020611 120X70 624,00€
11020612 130X70 644,00€
11020613 140X70 660,00€
11020614 150X70 676,00€
11020615 160X70 692,00€
11020616 170X70 708,00€
11020617 180X70 740,00€

70 cm
Código Medidas (cm) Preço

11020620 100X75 608,00€
11020618 110X75 616,00€
11020621 120X75 632,00€
11020622 130X75 652,00€
11020623 140X75 668,00€
11020624 150X75 684,00€
11020625 160X75 700,00€
11020626 170X75 716,00€
11020627 180x75 748,00€

75 cm

Código Medidas (cm) Preço
11020630 100X80 608,00€
11020638 110X80 616,00€
11020631 120X80 632,00€
11020632 130X80 652,00€
11020633 140X80 668,00€
11020634 150X80 684,00€
11020635 160X80 700,00€
11020636 170X80 716,00€
11020637 180x80 748,00€

80 cm
Código Medidas (cm) Preço

11020640 100X90 624,00€
11020639 110X90 632,00€
11020641 120X90 648,00€
11020642 130X90 668,00€
11020643 140X90 684,00€
11020644 150X90 700,00€
11020645 160X90 716,00€
11020646 170X90 732,00€
11020647 180x90 764,00€

90 cm

2
VOLUMESRAL1950

mm
8

Puxador Inox

EM PRETO ACESCE MAIS 150€ LIQUÍDOS

Sem calha inferior
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MANHATTAN
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM UMA PORTA

5cm
R 4

SEM 
CALHAS

  SUPERIORES1950
mm

8

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11022106 120 117 - 122 440,00€
11022107 125 122 - 127 448,00€
11022108 130 127 - 132 460,00€
11022109 135 132 - 137 468,00€
11022110 140 137 - 142 476,00€
11022111 145 142 - 147 484,00€
11022112 150 147 - 152 492,00€
11022113 155 152 - 157 500,00€
11022114 160 157 - 162 508,00€
11022115 165 162 - 167 516,00€
11022116 170 167 - 172 524,00€
11022117 175 172 - 177 540,00€
11022118 180 177 - 182 556,00€
11022119 185 182 - 187 605,00€
11022120 190 187 - 192 610,00€
11022121 195 192 - 195 615,00€
11022122 200 195 - 200 620,00€

1
VOLUME

Puxador Cromado

EM PRETO ACESCE MAIS 150€ LIQUÍDOS
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RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM DUAS PORTAS

CROMADO
Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço

11022145 160 157 - 162 610,00€
11022146 170 167 - 172 629,00€
11022147 180 177 - 182 668,00€
11022148 190 187 - 192 732,00€
11022149 200 197 - 202 744,00€

5cm
R 4

SEM 
CALHAS

  SUPERIORES
mm

8

Brevemente

MANHATTAN  
Duas Portas

Puxador Cromado

1950

EM PRETO ACESCE MAIS 150€ LIQUÍDOS
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RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM UMA PORTA  
E UM VIDRO FIXO

Código Medidas (cm) Preço
11022180 100 SOB CONSULTA
11022181 110 SOB CONSULTA
11022182 115 SOB CONSULTA
11022183 120 448,00€
11022184 125 456,00€
11022185 130 469,00€
11022186 135 477,00€
11022187 140 485,00€
11022188 145 493,00€
11022189 150 501,00€
11022190 155 510,00€
11022191 160 518,00€
11022192 165 526,00€
11022193 170 534,00€
11022194 175 550,00€
11022195 180 567,00€
11022196 185 617,00€
11022197 190 622,00€

R 4

SEM 
CALHAS

  SUPERIORES1950
mm

8 2
VOLUMES

MANHATTAN  
In-Out

Puxador Cromado

EM PRETO ACESCE MAIS 150€ LIQUÍDOS



| 61 || 61 || MANHATTAN IN-OUT |



| 62 |

RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL

RAL1950
mm

8

Código Medidas (cm) Preço
11023150 120 440,00€
11023151 125 448,00€
11023152 130 460,00€
11023153 135 468,00€
11023154 140 476,00€
11023155 145 484,00€
11023156 150 492,00€
11023157 155 500,00€
11023158 160 508,00€
11023160 165 516,00€
11023161 170 524,00€
11023162 175 540,00€
11023163 180 556,00€
11023164 185 605,00€
11023165 190 610,00€
11023166 195 615,00€
11023167 200 620,00€

AL

Puxador Cromado

1
VOLUME

2
VOLUMES

Até
 165 CM

A partir  
de 165 CM

EM PRETO ACESCE MAIS 150€ LIQUÍDOS
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RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR

RAL1950
mm

8

Código Medidas (cm) Preço
11023180 80X80 520,00€
11023181 100X80 544,00€
11023183 120X80 575,00€

ALC

1
VOLUME

Puxador Cromado

EM PRETO ACESCE MAIS 150€ LIQUÍDOS
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RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR COM LATERAL FIXO

2
VOLUMES

R

AL

1950
mm

8

Código Medidas (cm) Preço
11023200 120X70 620,00€
11023201 125X70 628,00€
11023202 130X70 640,00€
11023203 135X70 648,00€
11023204 140X70 656,00€
11023205 145X70 664,00€
11023206 150X70 672,00€
11023207 155X70 680,00€
11023208 160X70 688,00€
11023209 165X70 696,00€
11023210 170X70 704,00€
11023211 175X70 720,00€
11023212 180X70 736,00€
11023213 185X70 785,00€
11023214 190X70 790,00€
11023215 195X70 795,00€
11023216 200X70 800,00€

Código Medidas (cm) Preço
11023217 120X80 632,00€
11023218 125X80 640,00€
11023219 130X80 652,00€
11023220 135X80 660,00€
11023221 140X80 668,00€
11023222 145X80 676,00€
11023223 150X80 684,00€
11023224 155X80 692,00€
11023225 160X80 700,00€
11023226 165X80 708,00€
11023227 170X80 716,00€
11023228 175X80 732,00€
11023229 180X80 748,00€
11023230 185X80 797,00€
11023231 190X80 802,00€
11023232 195X80 807,00€
11023233 200X80 812,00€

Código Medidas (cm) Preço
11023234 120X90 654,00€
11023235 125X90 662,00€
11023236 130X90 674,00€
11023237 135X90 682,00€
11023238 140X90 690,00€
11023239 145X90 698,00€
11023240 150X90 706,00€
11023241 155X90 714,00€
11023242 160X90 722,00€
11023243 165X90 732,00€
11023244 170X90 740,00€
11023245 175X90 756,00€
11023246 180X90 772,00€
11023247 185X90 821,00€
11023248 190X90 826,00€
11023249 195X90 831,00€
11023250 200X90 836,00€

A partir  
de 165 CM, 
3 volumes.

ALF

Puxador Croma-
do

70 cm 80 cm

90 cm

EM PRETO ACESCE MAIS 150€ LIQUÍDOS
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624-2 ECO
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM PORTAS EM FOLE

1950
mm

6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020830 70 68 - 72 260,00€
11020831 75 73 - 77 264,00€
11020832 80 78 - 82 268,00€
11020833 85 83 - 87 276,00€
11020834 90 88 - 92 280,00€
11020835 95 93 - 97 284,00€
11020836 100 98 - 102 288,00€

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11021036 70 68 - 70 148,00€
11021037 75 73 - 75 150,00€
11021029 80 78 - 80 152,00€
11021039 90 88 - 90 160,00€
11021050 100 98 - 100 180,00€

VIDRO FIXO LATERAL

R

1950
mm

4

R
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CT6122
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL COM PORTAS EM FOLE

5cm
AL1950

mm
5

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020161 70 69 - 74 396,00€
11020162 75 74 - 79 399,00€
11020163 80 79 - 84 403,00€
11020164 85 84 - 89 406,00€
11020165 90 89 - 94 410,00€
11020166 95 94 - 99 414,00€
11020167 100 99 - 104 417,00€
11020168 105 104 - 109 426,00€
11020169 110 109 - 114 435,00€
11020170 115 114 - 119 442,00€
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PADEL 300A
RESGUARDO DE CHUVEIRO ANGULAR

PADEL P00A
RESGUARDO DE CHUVEIRO FRONTAL

A

BAL1950
mm

6

R

Prazo de entrega de 20 dias.

Código Medidas (cm) Preço
PA3140A 70X70 440,00€
PA3160A 80X80 470,00€
PA3180A 90X90 490,00€
PA3150A 70X80 460,00€

PA3160A1 70X90 480,00€
PA3170A 80X90 550,00€

A

BAL1950
mm

6

R

Prazo de entrega de 20 dias.

Código Medidas (cm) Preço
PA3140A.1 70 280,00€
PA3160A.1 80 290,00€
PA3180A.1 90 310,00€
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WA-09
RESGUARDO DE BASE DE CHUVEIRO COM VIDRO FIXO

AUMENTOS
AUMENTOS PARA VIDROS FIXOS

VIDRO TEMPERADO 8MM

R1950
mm

8

Código Medidas (cm) Preço
11020113 80 170,00€
11020114 90 176,00€
11020115 100 188,00€
11020118 110 200,00€
11020128 120 212,00€
11020119 130 235,00€
11020129 140 240,00€
11020116 150 260,00€
11020122 160 280,00€

Painel fixo com apoio à parede.

Calha de fixação.

AUMENTOS

Código Medidas (cm) Preço
11020110 20 160,00€
11020112 30 170,00€
11020111 40 180,00€
11020109 50 190,00€

R1950
mm

6
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3710

Código Medidas (cm) Preço
11020105 (Branco) 100 288,00€
11020106 (Branco) 120 312,00€
11020107 (Preto) 100 288,00€
11020108 (Preto) 120 312,00€

R1950
mm

6

3714

Código Medidas (cm) Preço
11020099 (Branco) 100 380,00€
11020100 (Branco) 120 399,00€
11020097 (Preto) 100 380,00€
11020098 (Preto) 120 399,00€

R1950
mm

6
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3713

Código Medidas (cm) Preço
11020103 (Branco) 100 380,00€
11020104 (Branco) 120 399,00€
11020101 (Preto) 100 380,00€
11020102 (Preto) 120 399,00€

R1950
mm

6

RESGUARDO DE BANHEIRA

SV1

RESGUARDO DE BANHEIRA COM AUMENTO

SV2

Código Medidas (cm) Preço
11020303 80X140 180,00€

Código Medidas (cm) Preço
11020305 65+60X140 280,00€
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WE-01 ECO

CG2142

RESGUARDO DE CHUVEIRO DE CANTO

RESGUARDO DE CHUVEIRO DE CANTO

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020250 80X80 79 - 81 460,00€
11020260 90X90 89 - 91 470,00€

RAL1950
mm

6

Código Medidas (cm) Afinação (cm) Preço
11020262 80X80 79 - 81 290,00€
11020263 90X90 89 - 91 300,00€

RAL1900
mm

5

Puxador Cromado

Puxador em Inox
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Código Unidades Preço

19014610 1 10,00€

Para resguardos WE

Carretos Superiores  
Carretos Inferiores com mola

Código Unidades RESG Preço

19014511 1 CG 15,00€
19014526 1 CT 15,00€

Para resguardos CG E CT

Carretos Superiores  
Carretos  Inferiores com mola

Código Tipo Preço

19014611 1 9,00€

Para resguardos A513

Carretos Superiores  
Carretos Inferiores com mola

Furo no vidro de 12 mm
Código Tipo Preço

19014600 Grande 51,00€
SE700100LC Pequeno 48,00€

Suporte ajustável para resguardo fixo

Tubo em latão redondo cromado

Código Unidades RESG Vidro Preço

19014670 2 WE Fixo 8,50€
19014668 2 WE Porta 8,50€
19014664 2 CG Fixo 9,50€
19014663 2 CG Porta 9,50€

Perfil Lateral para portas e vidros fixos

Código Unidades RESG Preço

19014669 2 WE 18,00€
19014662 2 CG 24,00€

kit para WE
19014674 6 peças 32,00€

Perfil magnético para portas de vidro
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BASES GÉMEAS
BASE PARA DUCHE EM SMC

Medidas (cm) Branca Preço       Preta Preço

90x70 09023001 140,00€ 09023101 168,00€
100x70 09023002 148,00€ 09023102 176,00€
110x70 09023004 160,00€ 09023104 188,00€
120x70 09023003 168,00€ 09023103 196,00€
130X70 09023005 195,00€ ___ ___
140x70 09023006 200,00€ 09023106 228,00€
150x70 09023007 208,00€ 09023107 236,00€
160x70 09023008 216,00€ 09023108 252,00€
170x70 09023009 228,00€ 09023109 260,00€
180x70 09023300 Apenas na Base US (pág. 87)

70 cm

Medidas (cm) Branca Preço       Preta Preço

80x80 09023010 140,00€ 09023110 180,00€
100x80 09023011 164,00€ 09023111 204,00€
120x80 09023012 196,00€ 09023112 236,00€
130x80 09023013 204,00€ 09023113 244,00€
140x80 09023014 212,00€ 09023114 252,00€
150x80 09023015 220,00€ 09023115 260,00€
160x80 09023016 228,00€ 09023116 268,00€
170x80 09023017 240,00€ 09023117 280,00€
180x80 09023018 248,00€ 09023118 288,00€
190x80 09023019 316,00€ 09023119 356,00€
200x80 09023020 328,00€ 09023120 368,00€

80 cm

Medidas (cm) Branca Preço       Preta Preço

90x90 09023021 168,00€ 09023121 196,00€
120x90 09023022 212,00€ 09023122 240,00€
130x90 09023023 228,00€ 09023123 256,00€
140x90 09023024 244,00€ 09023124 272,00€
150x90 09023025 260,00€ 09023125 288,00€
160x90 09023026 276,00€ 09023126 316,00€
170x90 09023027 288,00€ 09023127 320,00€
180x90 09023028 300,00€ 09023128 332,00€
190x90 09023029 360,00€ 09023129 388,00€
200x90 09023030 380,00€ 09023130 408,00€

90 cm

Medidas (cm) Branca Preço

80X80 09023010C 140,00€
90X90 09023021C 168,00€

CIRCULARES
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2
VOLUMES

ISO
9001

EN
14527

mm
30

Nas bases até 1400mm de comprimento, a distância à válvula é de 200mm. 
Nas bases a partir de 1400mm de comprimento, a distânica à válvula é de 350mm.

Bases para duche em resina, fibra de vidro e minerais (SMC),  
moldáveis para qualquer espaço. Aptas para corte.

•	 Válvula de 90mm e grelha incluídas;
•	 Recortável;
•	 Superfície Antiderrapante;
•	 Possível encastrar / pousar;
•	 Tratamento antibacteriano.

6,5 CM

Parte de Trás

Bases de 190 e 200 metros, válvula ao centro.
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BASE LS

Base para duche em resina, fibra de vidro e minerais (SMC),  
moldáveis para qualquer espaço. Aptas para corte.

Código Medidas (cm) Preço
09023325 100X80 194,00€
09023326 120X80 220,00€
09023327 130X80 240,00€
09023328 140X80 255,00€
09023329 150X80 275,00€
09023330 160X80 290,00€
09023331 170X80 306,00€
09023332 180X80 320,00€

EN
14527

ISO
9001

mm
30 2

VOLUMES

80 CM 

80 / 180CM 

•	 Válvula de 90mm e grelha incluídas;
•	 Recortável;
•	 Superfície Antiderrapante;
•	 Possível encastrar / pousar;
•	 Tratamento antibacteriano.

6,5 CM
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Base para duche em resina, fibra de vidro e minerais (SMC),  
moldáveis para qualquer espaço. Aptas para corte.

Código Medidas (cm) Preço
09023311 80X80 160,00€
09023312 100X80 184,00€
09023313 120X80 210,00€
09023314 130X80 230,00€
09023315 140X80 245,00€
09023316 150X80 264,00€
09023317 160X80 280,00€
09023318 170X80 296,00€
09023319 180X80 310,00€
09023300 180X70 270,00€

EN
14527

ISO
9001

mm
30 2

VOLUMES

100 / 180CM 

80 CM 

BASE US

•	 Válvula de 90mm e grelha incluídas;
•	 Recortável;
•	 Superfície Antiderrapante;
•	 Possível encastrar / pousar;
•	 Tratamento antibacteriano.

6,5 CM
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BASES GEL COAT
BASE PARA DUCHE EM GEL COAT COM TRATAMENTO  
ANTIBACTARIANO E ANTIDESLIZANTE 

70 cm 90 cm

Medidas(cm) Branca Preço
90X70 08020808 177,00€

100X70 08020802 189,00€
110X70 08020820 201,00€
120X70 08020803 213,00€
130X70 08020835 225,00€
140X70 08020842 236,00€
150X70 08021049 248,00€
160X70 08020856 260,00€
170X70 08020863 275,00€
180X70 08020870 284,00€
190X70 08028060 295,00€
200X70 08020885 307,00€
210X70 08020900 319,00€
220X70 08020889 412,00€

Medidas (cm) Branca Preço
90X90 08020801 201,00€

100X90 08020809 223,00€
110X90 08020875 238,00€
120X90 08020833 253,00€
130X90 08020838 269,00€
140X90 08020846 284,00€
150X90 08020879 299,00€
160X90 08020860 314,00€
170X90 08020881 329,00€
180X90 08020882 344,00€
190X90 08020883 359,00€
200X90 08020884 406,00€
210X90 08020894 425,00€
220X90 08020895 487,00€

80 cm

Medidas (cm) Branca Preço
80X80 08020807 188,00€
90X80 08020811 193,00€

100X80 08020804 206,00€
110X80 08020806 220,00€
120X80 08020805 233,00€
130X80 08020836 247,00€
140X80 08020844 260,00€
150X80 08020851 273,00€
160X80 08020858 287,00€
170X80 08020865 300,00€
180X80 08020872 314,00€
190X80 08020874 327,00€
200X80 08020871 341,00€
210X80 08020897 354,00€
220X80 08020898 412,00€

100 cm

Medidas (cm) Branca Preço
100X100 08020789 247,00€
110X100 08020790 257,00€
120X100 08020791 273,00€
130X100 08020792 290,00€
140X100 08020793 307,00€
150X100 08020794 321,00€
160X100 08020795 341,00€
170X100 08020796 358,00€
180X100 08020797 375,00€
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BRANCO

Para outras medidas e cores, preços e disponibilidade sob consulta.

- Válvula e grelha incluídas;
- Recortável;
- Superfície antiderrapante;
- Possível encastrar / pousar;
- Tratamento antibactariano; 
- Espessura 30 mm

mm
30 2

VOLUMES
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BASES GEL COAT COR
BASE PARA DUCHE EM GEL COAT COM TRATAMENTO  
ANTIBACTARIANO E ANTIDESLIZANTE 

70 cm 90 cm

Medidas (cm) Preta Preço
90X70 08021008 186,00€

100X70 08021015 199,00€
110X70 08021020 211,00€
120X70 08021027 223,00€
130X70 08021034 236,00€
140X70 08021042 248,00€
150X70 08021053 261,00€
160X70 08021056 273,00€
170X70 08021064 289,00€
180X70 08021072 299,00€
190X70 08028059 310,00€
200X70 08020886 323,00€
210X70 08020901 335,00€
220X70 08020890 431,00€

Medidas (cm) Preta Preço
90X90 08021003 211,00€

100X90 08021804 234,00€
110X90 08021024 250,00€
120X90 08021807 266,00€
130X90 08021038 283,00€
140X90 08021039 298,00€
150X90 08021052 314,00€
160X90 08021059 329,00€
170X90 08021069 345,00€
180X90 08021070 361,00€
190X90 08021071 378,00€
200X90 08020888 426,00€
210X90 08020904 446,00€
220X90 08020905 511,00€

80 cm

Medidas (cm) Preta Preço
80X80 08021002 198,00€
90X80 08021010 202,00€

100X80 08021017 216,00€
110X80 08021022 230,00€
120X80 08021005 245,00€
130X80 08021036 259,00€
140X80 08021044 273,00€
150X80 08021051 287,00€
160X80 08021058 301,00€
170X80 08021065 315,00€
180X80 08021073 329,00€
190X80 08028061 344,00€
200X80 08020887 358,00€
210X80 08020896 372,00€
220X80 08020899 431,00€

100 cm

Medidas (cm) Preta Preço
100X100 08020789 259,00€
110X100 08020790 269,00€
120X100 08020791 287,00€
130X100 08020792 305,00€
140X100 08020793 323,00€
150X100 08020794 337,00€
160X100 08020795 358,00€
170X100 08020796 376,00€
180X100 08020797 393,00€
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PRETO

BEGE

GRISANTRA

Para outras medidas e cores, preços e disponibilidade sob consulta.

- Válvula e grelha incluídas;
- Recortável;
- Superfície antiderrapante;
- Possível encastrar / pousar;
- Tratamento antibactariano; 
- Espessura 30 mm

mm
30 2

VOLUMES

FANGO
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BASES RHONE
BASE PARA DUCHE COM TRATAMENTO ANTIBACTARIANO  
E ANTIDESLIZANTE 

Medidas (cm) Branca Preço
100X70 08032060 219,00€
110X70 08032085 231,00€
120X70 08032061 243,00€
130X70 08032086 255,00€
140X70 08032062 272,00€
150X70 08032087 278,00€
160X70 08032063 290,00€
170X70 08032088 302,00€
180X70 08032064 314,00€
190X70 08032089 325,00€
200X70 08032065 337,00€

Medidas (cm) Branca Preço
100X90 08032072 253,00€
110X90 08032100 268,00€
120X90 08032073 283,00€
130X90 08032101 298,00€
140X90 08032074 314,00€
150X90 08032102 329,00€
160X90 08032075 344,00€
170X90 08032103 359,00€
180X90 08032076 374,00€
190X90 08032104 389,00€
200X90 08032077 405,00€

Medidas (cm) Branca Preço
100X80 08032066 236,00€
110X80 08032093 250,00€
120X80 08032067 263,00€
130X80 08032094 277,00€
140X80 08032068 290,00€
150X80 08032095 303,00€
160X80 08032069 317,00€
170X80 08032096 330,00€
180X80 08032070 344,00€
190X80 08032097 357,00€
200X80 08032071 371,00€

70 cm 80 cm

90 cm
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2
VOLUMES

- Válvula e grelha incluídas;
- Recortável;
- Superfície antiderrapante;
- Possível encastrar / pousar;
- Tratamento antibactariano;
- Espessura de 3,2 cm.

40

Para outras medidas e cores, preços e disponibilidade sob consulta.

BRANCO
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BASES RHONE
BASE PARA DUCHE COM TRATAMENTO ANTIBACTARIANO  
E ANTIDESLIZANTE 

Medidas (cm) Preta Cor Preço

100X70 08032060PR 08032060COR 230,00€
110X70 08032085PR 08032085COR 243,00€
120X70 08032061PR 08032061COR 256,00€
130X70 08032086PR 08032086COR 268,00€
140X70 08032062PR 08032062COR 286,00€
150X70 08032087PR 08032087COR 292,00€
160X70 08032063PR 08032063COR 305,00€
170X70 08032088PR 08032088COR 318,00€
180X70 08032064PR 08032064COR 330,00€
190X70 08032089PR 08032089COR 342,00€
200X70 08032065PR 08032065COR 354,00€

Medidas (cm) Preta Cor Preço

100X90 08032072PR 08032072COR 266,00€
110X90 08032100PR 08032100COR 282,00€
120X90 08032073PR 08032073COR 298,00€
130X90 08032101PR 08032101COR 313,00€
140X90 08032074PR 08032074COR 330,00€
150X90 08032102PR 08032102COR 346,00€
160X90 08032075PR 08032075COR 362,00€
170X90 08032103PR 08032103COR 377,00€
180X90 08032076PR 08032076COR 393,00€
190X90 08032104PR 08032104COR 409,00€
200X90 08032077PR 08032077COR 426,00€

Medidas (cm) Preta Cor Preço

100X80 08032066PR 08032066COR 248,00€
110X80 08032093PR 08032093COR 263,00€
120X80 08032067PR 08032067COR 277,00€
130X80 08032094PR 08032094COR 291,00€
140X80 08032068PR 08032068COR 305,00€
150X80 08032095PR 08032095COR 319,00€
160X80 08032069PR 08032069COR 333,00€
170X80 08032096PR 08032096COR 347,00€
180X80 08032070PR 08032070COR 362,00€
190X80 08032097PR 08032097COR 375,00€
200X80 08032071PR 08032071COR 390,00€

70 cm 80 cm

90 cm
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GRIS ANTRAPRETO

BEGE

2
VOLUMES

- Válvula e grelha incluídas;
- Recortável;
- Superfície antiderrapante;
- Possível encastrar / pousar;
- Tratamento antibactariano;
- Espessura de 3,2 cm.

40

Para outras medidas e cores, preços e disponibilidade sob consulta.

FANGO
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Código Preço

24010409 9,90€
Código Preço

24010409 9,90€

Código Preço

24010408 8,00€
Código Preço

24010411 9,90€

VÁLVULA PARA BASE DE CHUVEIRO 
ACRÍLICA 60MM

VÁLVULA  COM ARO EM INOX PARA 
BASE DE CHUVEIRO GELCOAT  

E GÉMEAS 90MM

ACESSÓRIOS PARA 
BASES & CALHAS

VÁLVULA PARA BASE DE CHUVEIRO 
ACRÍLICA - 90/40-32

VÁLVULA SLIM PARA BASE DE CHU-
VEIRO GÉMEAS COM ARO EM INOX

40MM

Código Preço

24010412 9,90€

VÁLVULA PARA BASE DE CHUVEIRO 
GÉMEAS
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PL-SQ01

CALHA DE DUCHE 120X120mm
Grelha Perfurada

Código Preço
24060202 66,00€

PL-SQT

CALHA DE DUCHE 120X120mm
Para acabamento igual ao piso

Código Preço
24060203 66,00€

PL-CG01

CALHA EM INOX C/GRELHA PARA DUCHE
Grelha Perfurada

Código Medidas (cm) Preço
24060204 60 96,00€
24060205 70 105,00€
24060206 80 111,00€
24060207 90 123,00€

PL-TP01

CALHA HORIZONTAL À PAREDE C/GRELHA
Dupla função: lisa ou acabamento igual ao piso

Código Medidas (cm) Preço
24060208 60 141,00€
24060209 70 146,00€
24060210 80 152,00€
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PL-CG02

CALHA EM INOX C/ GRELHA PARA DUCHE

Código Medidas (cm) Preço
24060211 60 102,00€
24060212 70 111,00€
24060213 80 121,00€
24060214 90 130,00€

BRANCO (BR) PRETO (PR) OURO MATE (OU) COBRE MATE (CO)

Código Medidas (cm) Branco / Preto Cobre / Ouro  
Gun Metal

24060211 60 123,00€ 137,00€
24060212 70 137,00€ 146,00€
24060213 80 150,00€ 157,00€
24060214 90 161,00€ 171,00€

PL-CP01
CALHA EM INOX C/ GRELHA PARA DUCHE

Para acabamento igual ao piso

Código Medidas (cm) Preço
24060215 60 96,00€
24060216 70 105,00€
24060217 80 111,00€
24060218 90 123,00€

PL-SLIM
CALHA HORIZONTAL PARA DUCHE

Slim

Código Medidas (cm) Preço
24060219 60 90,00€
24060220 70 96,00€
24060221 80 105,00€
24060222 90 114,00€
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MONCOMANDOS 
COM HASTE

PL016 OU
1145X795 MM

Código Cor Preço
01300411OR Ouro 354,00€

PL016 BR
1145X795 MM

Código Cor Preço
01300411BR Branco 280,00€

PL018 OU
1200X780 MM

Código Cor Preço
01300413BR Branco 291,00€

PL018 BR
1200X780 MM

Código Cor Preço
01300413OR Ouro 411,00€
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PL015
830 a 1190 MM

PL08
900 a 1250 MM

PL010
830 a 1190 MM

PL014
900 a 1250 MM

Código Cor Preço
01300401 Cromado 185,00€

Código Cor Preço
01300421 Cromado 140,00€

Código Cor Preço
01300405 Cromado 118,00€

Código Cor Preço
01300409 Cromado 145,00€
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PL015 PR
830 a 1190 MM

Código Cor Preço
01300303 Preto 250,00€

PL016
960 a 1600 MM

Código Cor Preço
01300411 Cromado 196,00€

PL018
790 a 1190 MM

PL018 PR
790 a 1190 MM

Código Cor Preço
01300413 Cromado 237,00€

Código Cor Preço
01300420 Preto 327,00€
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PL012
830 a 1190 MM

Código Cor Preço
01300414 Cromado 237,00€

PL012 PR
830 a 1190 MM

Código Cor Preço
01300424 Preto 295,00€

PL013
790 a 1190 MM

Código Cor Preço
01300415 Cromado 296,00€

PL013 PR
790 a 1190 MM

Código Cor Preço
01300422 Preto 358,00€

Monocomano com Haste  
Termostático
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COLUNAS DE  
DUCHE

A7033
1500X245 MM

Código Cor Preço
11037033 Branco 295,00€

A7705
1500X240 MM

Código Cor Preço
11037705 Branco 375,00€

COLUNAS SIMPLES EM ALUMÍNIO
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A7117
1500X245 MM

Código Cor Preço
11037117 Branco 330,00€

A7027
1450X245 MM

Código Cor Preço
11037027 Preto 298,00€

A7623
1500X245 MM

Código Cor Preço
11035087 Branco 360,00€

COLUNAS DE HIDROMASSAGEM EM ALUMÍNIO
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ST-88158
1600X200 MM

Código Cor Preço
11038158 Inox 320,00€

S-9312
1600X220 MM

Código Cor Preço
11039312 Inox pol. 320,00€

S-9519
1550X200 MM

Código Cor Preço
11039519 Inox 370,00€

COLUNAS DE HIDROMASSAGEM EM INOX
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ST-8858
1600X200X70 MM

Código Cor Preço
11040795 Inox 280,00€

ST-8851
1650X220 MM

Código Cor Preço
11038851 Inox 360,00€

S9305
1400x200 MM

Código Cor Preço
11039305 Inox 280,00€

COLUNAS DE HIDROMASSAGEM EM INOX

S9751 SLIM
1450X200X40 MM

Código Cor Preço
11040796 Inox 270,00€
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G8902
1500X240 MM

Código Cor Preço
11038902 Preto 370,00€

G8151
1450X260 MM

Código Cor Preço
11038151 Branco 370,00€

G8150
1400X240 MM

Código Cor Preço
11038153 Branco 350,00€

COLUNAS DE HIDROMASSAGEM EM VIDRO TEMPERADO
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BANHEIRAS
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Código Medidas (cm) Móvel
09050118 180X110X47 4650,00€

C-501

XA-023

Com hidromassagem. Inclui monocomandos.

Com hidromassagem e paineis em MDF. Inclui monocomandos.

Código Medidas (cm) Móvel
09050142 180X110X47 3660,00€
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Código Medidas (cm) Móvel
09050098 170X120X58 3460,00€

Código Medidas (cm) Móvel
09050109 165x80x60 2950,00€

C-454

XA-038

Com hidromassagem. Inclui monocomandos.

Com hidromassagem. Inclui monocomandos.
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Código Medidas (cm) Móvel
09050105 170X80X60 3350,00€

Código Medidas (cm) Móvel
09050100 135X135X58 3400,00€
09050099 150X150X58 3700,00€

C-3130 | C-3131
Com hidromassagem. Inclui monocomandos.

XA-021
Banheira em acrílico, reforçada com fibra de vidro e resina. Com hidromassagem. 
Inclui monocomandos.



| 109 || 109 || BANHEIRAS SIMPLES |

Código Medidas (cm) Preço
09050143 160X75X60 1450,00€
09050115 170X80X60 1450,00€

XA-111
Chuveiro e monocomandos não incluídos.

C-3176
Com e Sem Monocomandos.

Modelo Código Medidas (cm) Preço
C\Monocomandos 09050125 170X80X58 1695,00€
S\Monocomandos 09050128 160X78X58 1450,00€
S\Monocomandos 09050148 170X80X58 1450,00€
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Código Medidas (cm) Preço
09050133 160X75X60 1450,00€
09050131 170X80X60 1450,00€

Código Medidas (cm) Preço
09050134 175X76X75 1450,00€

6515 BR
Chuveiro e monocomandos não incluídos.

6310
Chuveiro e monocomandos não incluídos.



| 111 || 111 || BANHEIRAS SIMPLES |

Código Medidas (cm) Preço
09050150 170x80x58 1820,00€

C-4220

Código Medidas (cm) Preço
09050151 170x80x58 1820,00€

C-4269
Chuveiro e monocomandos não incluídos.

Chuveiro e monocomandos não incluídos.
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Código Medidas (cm) Preço
09050150PR 170x80x58 1880,00€

Código Medidas (cm) Preço
09050144 170X80X72 1490,00€

C-4269PR
Chuveiro e monocomandos não incluídos.

6522
Chuveiro e monocomandos não incluídos.
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Código Medidas (cm) Preço
09050126 170X85X58 1450,00€

6601
Chuveiro e monocomandos não incluídos.

Código Medidas (cm) Preço
170x75x55 2450,00€

G2009
Chuveiro e monocomandos não incluídos.
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Código Medidas (cm) Preço
09050127 170X80X58 1450,00€

Código Medidas (cm) Preço
09050131PR 170X80X60 1480,00€

6515PR
Chuveiro e monocomandos não incluídos. Toda preto brilho.

6835 SIMPLES
Chuveiro e monocomandos não incluídos.
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6813B
Chuveiro e monocomandos não incluídos.

Código Medidas (cm) Preço
09050132 170X80X60 1490,00€

Código Medidas (cm) Preço
09050138 170X80X60 1450,00€

6515 (BR - PR)
Chuveiro e monocomandos não incluídos.



| 116 | | BANHEIRAS SIMPLES |

Código Medidas (cm) Preço
09050135 138X138X58 1950,00€

6832

Código Medidas (cm) Preço
09050136 150X150X60 1950,00€

Chuveiro e monocomandos não incluídos.

6828
Chuveiro e monocomandos não incluídos. 
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G2013

Código Medidas (cm) Preço
09050152 170X88X55 2450,00€

Chuveiro e monocomandos não incluídos.  Banheira em Solid Surface.

2013 GRIS

Código Medidas (cm) Preço
09050153 170X80X56 2450,00€

Chuveiro e monocomandos não incluídos. Banheira em Resina.
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LOUÇA 
SANITÁRIA
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LOUÇA SANITÁRIA
Tondo

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15240202 234,00€
Branco Mate 15240203 295,00€
Preto Mate 15240204 352,00€
Cinza Mate 15240205 295,00€
Beje Mate 15240206 295,00€

Castanho Mate 15240207 352,00€
Azul Mate 15240208 352,00€

Verde Mate 15240209 295,00€

Modelo de Tampa:
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Etna

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15240212 306,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15240213 220,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230121 180,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15231123 152,00€

KPL-302

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA
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Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230122 180,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15231125 152,00€

KPL-303

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230123 180,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15231124 152,00€

KPL-301

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA
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Fenice

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15240211 330,00€

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA
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Modelo Código Acabamento Preço
VENEZA  15240201 Branco Brilho 246,00€

Modelo Código Acabamento Preço
FIRENZE 15240200 Branco Brilho 246,00€

Modelo Código Acabamento Preço
KPL-01 15230124 Branco Brilho 180,00€

Modelo Código Acabamento Preço
TAORMINA   15240210 Branco Brilho 165,00€
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Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230116 328,00€

Acabamento Código Preço
Branco Mate 15230116MT 560,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15231105 196,00€

Acabamento Código Preço
Branco Mate 15231105MT 332,00€

Roger

Roger Mate

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

FÁCIL DE 
REMOVER

COM CURVA
TÉCNICA

COM CURVA
TÉCNICA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA
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SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

FÁCIL DE 
REMOVER

COM CURVA
TÉCNICA

COM CURVA
TÉCNICA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

Acabamento Código Preço

Branco Brilho 15230117 328,00€

Acabamento Código Preço
Branco Mate 15230117MT 560,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15231106 196,00€

Acabamento Código Preço
Branco Mate 15231106MT 332,00€

Niakite

Niakite Mate
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Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230118 328,00€

Acabamento Código Preço
Branco Mate 15230118MT 560,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15231107 196,00€

Acabamento Código Preço
Branco Mate 15231107MT 332,00€

Bruma

Bruma Mate

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

FÁCIL DE 
REMOVER

COM CURVA
TÉCNICA

COM CURVA
TÉCNICA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA
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SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

FÁCIL DE 
REMOVER

COM CURVA
TÉCNICA

COM CURVA
TÉCNICA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

Acabamento Código Preço
Preto Mate 15230116PR 560,00€

Acabamento Código Preço
Preto Mate 15230117PR 560,00€

Acabamento Código Preço
Preto Mate 15231105PR 332,00€

Acabamento Código Preço
Preto Mate 15231106PR 332,00€

Roger PR

Niakite PR
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Acabamento Código Preço
Preto Mate 15230118PR 560,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230103 298,00€

Acabamento Código Preço
Preto Mate 15231107PR 332,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15231101 195,00€

Bruma PR

KPL-008

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

FÁCIL DE 
REMOVER

COM CURVA
TÉCNICA

COM CURVA
TÉCNICA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA
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SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

COM CURVA
TÉCNICA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230107 298,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15231103 195,00€

KPL-023

KPL-003

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

COM CURVA
TÉCNICA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230102 298,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15231102 195,00€
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Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230107.T 360,00€

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

COM CURVA
TÉCNICA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

COM CURVA
TÉCNICA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

Sanita Hospitalar

Modelo Código Acabamento Preço
KPL-021   15230108 Branco Brilho 280,00€
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Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230100 232,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230115 196,,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230999 160,00€

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230998 160,00€

LUA

CÉU

SOFT
CLOSE

FÁCIL DE 
REMOVER

COM CURVA
TÉCNICA

SEM REBORDO
E DE FÁCIL LIMPEZA

Acabamento Código Preço
Branco Brilho 15230119 240,00€

MARTE
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Código: 24030310
Preço: 20,00€

CURVA PARA SANITA

Código: 24040205
Preço: 186,00€

ESTRUTURA AUTOCLISMO  

PARA SANITA SUSPENSA SLIM

TIJOLO

8,5CM LARGURA - AM1115/1000

ACESSÓRIOS 
PARA SANITAS E BIDÉS 

Código: 15231003
Preço: 67,50€

TAMPA SANITA SOFT-CLOSE ARREDONDADA

Código: 15231002
Preço: 67,50€

TAMPA SANITA SOFT-CLOSE QUADRADA

Código: 24040218
Preço: 196,00€

ESTRUTURA AUTOCLISMO  

PARA SANITA SUSPENSA

TIJOLO \ PLADUR

12,5CM LARGURA - AM101/1200
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Código: 24040208
Preço: 180,00€

ESTRUTURA AUTOCLISMO  

PARA SANITA SUSPENSA

TIJOLO

12,5CM LARGURA - AM115/1000

Código: 24040217
Preço: 195,00€

ESTRUTURA AUTOCLISMO  

PARA SANITA SUSPENSA SLIM

TIJOLO \ PLADUR

8,4CM LARGURA - AM1101B/1200

Código: 24040112
Preço: 95,00€

ESTRUTURA PARA BIDÉ SUSPENSO

PLACAS DE COMANDO DE DUPLA DESCARGA 

2404M778
Preço: 90,00€

2404M670
Preço: 74,10€

2404M571
Preço: 74,00€

2404M271
Preço: 59,00€

2404M071
Preço: 46,00€
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A16
Torneira bóia lateral

Código Medidas Preço
24020101 3/8 11,55€
24020102 1/2 11,85€

A08
Mecanismo dupla descarga

Código Preço
24020201 24,00€

SA2000
Descarga simples  
c/torneira inferior

A2000
Mecanismo dupla descarga

Código Preço
24020211 22,00€

Código Preço
24020211 28,00€

SA08SK
Descarga simples  
c/torneira inferior
Código Preço

24020331 35,00€

BR006CB
Mecanismo dupla descarga c/cabo

Código Preço
24020203 18,90€
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LAVATÓRIOS AO CHÃO
CERÂMICOS

PL700
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (mm) Código Preço

500X500X840 15232004 450,00€

PL18 - Branco Brilho
 PL18BM - Branco Mate

Medidas (mm) Código Preço

46X50X88,5 15232035 455,00€

46X50X88,5 15232035MT 720,00€

PL18PR
Acabamento: Preto Mate

Medidas (cm) Código Preço

46X50X88,5 15232035PR 740,00€

PL16C
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (mm) Código Preço

410X410X850 15232031 455,00€
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PL22
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (mm) Código Preço

460X460X860 15232032 455,00€

PL12
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (mm) Código Preço

495X485X855 15232034 455,00€

Medidas (mm) Código Preço

405X405X840 15232033 455,00€

PL25 - Branco Brilho
PL25BM - Branco Mate

Medidas (mm) Código Preço

380X380X820 15232030 470,00€

380x380x820 15232030MT 720,00€

PL15C
Acabamento: Branco Brilho
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LAVATÓRIOS  
CERÂMICOS

PL0083
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

38,5X38,5X14 12010620 86,00€

PL7607
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

40X40X11,5 12010604 118,00€

PL8460 B
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

47X36X11 12010637 110,00€
Medidas (cm) Código Preço

50,5X37X11 12010680 110,00€

PL78537(50)
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

61X33,5X11 12010668 170,00€

PL442
Acabamento: Branco Brilho c/ Linha Preta

PL8530
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

30X20X10 12010642 60,00€

Válvula à cor do lavatório acresce 8,00€
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PL0062
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

37X37X13 12010661 105,00€

PL7050F
Acabamento: Branco Brilho

PL2134C
De embutir

PL7078A
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

61X35X11,2 12010621 144,00€

Medidas (cm) Código Preço

53,5X34X17 12010627 106,00€

Medidas (cm) Código Preço

59X36X10 12010622 106,00€

PL8801-MB
Acabamento: Preto Mate

Medidas (cm) Código Preço

50,5X40X11 12010657 190,00€

Medidas (cm) Código Preço

50X35X12 12010624 116,00€

PL0094B
Acabamento: Branco Brilho

PL0094A 
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

60X36X13 12010625 118,00€

PL7094A
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

41X41X15 12010605 94,00€
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Medidas (cm) Código Preço

40X40X11 12010677 99,00€

50X40X11 12010678 130,00€

Medidas (cm) Código Preço

60X40X11 12010679 149,00€

PL7857(40) | PL7857(50)
Acabamento: Branco Brilho

 PL7857(60)
Acabamento: Branco Brilho

PL7098D
Acabamento: Branco Brilho

PL0094C
Acabamento: Branco Brilho

PL0072A
Acabamento: Branco Brilho

PL7602
Acabamento: Branco Brilho

PL7094B
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

48X24X14 12010613 84,00€

Medidas (cm) Código Preço

41X36X13 12010623 98,00€

Medidas (cm) Código Preço

53X30X11 12010662 105,00€

Medidas (cm) Código Preço

42X42X12 12010607 106,00€

Medidas (cm) Código Preço

44X44X10 12010608 90,00€
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Medidas (cm) Código Preço

75X42,5X13 12010638 140,00€

Medidas (cm) Código Preço

69X42,5X11 12010628 122,00€

PL8559
Acabamento: Branco Brilho

PL7027D
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (mm) Código Preço

46X23X12 12010676 90,00€

45,5X32,5X13,5 12010665 90,00€

Medidas (cm) Código Preço

45,5X32,5X13,5 12010665MATE 170,00€

Medidas (cm) Código Preço

52X39,5X13 12010674 99,00€

PL0078A | PL0078B
Acabamento: Branco Brilho

PL0078BM
Acabamento: Branco Mate

PL0055A | 0055B
Acabamento: Branco Brilho

PL78166
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

60X44X16 12010596 94,00€

PL8004
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

49X34X15 12010599 94,00€

PL7075
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (mm) Código Preço

60X38X12,2 12010675 135,00€

50X35X12 12010666 105,00€
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PL0089
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

52X36X9 12010591 106,00€

Medidas (cm) Código Preço

50X40,5X12 12010619 82,00€

Medidas (cm) Código Preço

40X14 12010673 110,00€

PL7027A
Acabamento: Branco Brilho

PL692
Acabamento: Branco Brilho

PL0079
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

42X11,5 12010618 73,00€

Medidas (cm) Código Preço

36X12 12010669 110,00€

41,5X12 12010670 120,00€

PL624 | PL114
Acabamento: Branco Brilho

PL0099
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

41,5X13,5 12010614 72,00€

Medidas (cm) Código Preço

36,5X12 12010615 95,00€

30,5X11,5 12010663 75,00€

PL7044A  |  PL7044B
Acabamento: Branco BrilhoPL545

Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

40X12,5 12010672 110,00€
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Medidas (cm) Código Preço

28,5X11,5 12010617 72,00€

Medidas (cm) Código Preço

45X14 12010640 90,00€

PL3302
Acabamento: Branco Brilho

PL8465AA
Acabamento: Branco Brilho

PL7009
Acabamento: Branco Brilho

Medidas (cm) Código Preço

46,5X14 12010588 74,00€

Medidas (cm) Código Preço

36,5X12 12010649 170,00€

Medidas (cm) Código Preço

36,5X12 12010671 125,00€

PL8463-GW
Acabamento: Branco Mate c/ Cinza Mate

PL524B
Acabamento: Branco Brilho c/ Linha Preta

Medidas (mm) Código Preço

36,5X12 12010635 166,00€

PL7044AMO
Acabamento: Preto Mate

Medidas (cm) Código Preço

35,5X11,5 12010652 195,00€

PL8463-E37
Acabamento: Prata Brilho

Medidas (cm) Código Preço

36X11 12010651 195,00€

PL8463-E28
Acabamento: Prata Mate
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LAVATÓRIOS  
GEL COAT

Código Medida (cm) Preço

12010414 60 220,00€

12010413 80 240,00€

Código Medida (cm) Preço

12010412 100 260,00€

12010411 120 350,00€

Código Medida (cm) Preço

12010410 120 400,00€

12010415 140 560,00€

12010416 160 640,00€

Lavatório Gel Coat, com profundidade de 46cm e altura de 12cm
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Modelo Medidas (cm) Código Preço

12PL5041 41X41 12010518 75,00€

12PL5053 50X39 12010519 82,00€

12PL5061 60X46 12010521 64,00€

12PL5071 70X46 12010523 70,00€

12PL5081 80X46 12010524 70,00€

12PL5091 90X46 12010525 105,00€

12PL5100 100X46 12010526 105,00€

12PL5110 110X46 12010529 150,00€

12PL5121 120X46 12010527 150,00€

Modelo Medidas (cm) Código Preço

12PL3060 60X36 12010501 105,00€

12PL3080 80X36 12010502 135,00€

12PL3100 100X36 12010503 145,00€

Modelo Medidas (cm) Código Preço

12PL5120 120X46 12010528 158,00€

12PL5140 140X46 12010551 360,00€

12PL5160 160X46 12010552 540,00€

121

46
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ACESSÓRIOS 
PARA LAVATÓRIOS 

CLIC CLAC GRANDE
Lavatório e Bidé

CLIC CLAC S/DRENO
Lavatório

Código Tamanho Preço
16080402 PEQUENO ___

16080502 GRANDE 12,60€

CLIC CLAC QUADRADA
Lavatório

CLIC CLAC PEQUENA
Lavatório e Bidé

Código Acabamento Preço
16080304 ZAMAK 7,80€

16080305 ZAMAK/LATÃO ___

16080301 LATÃO 10,50€

16080304PR PRETO 16,50€

16080304OU OURO 29,90€

AUTOMÁTICA
Lavatório e Bidé

Código Acabamento Preço
16080101 CROMADO 14,00€

CLIC CLAC EM ABS
Lavatório e Bidé

Código Acabamento Preço
16080503 ZAMAK ___

16080501 LATÃO 19,00€

Código Acabamento Preço
16080404 ZAMAK 8,00€
16080405 ZAMAK/LATÃO ___
16080401 LATÃO 17,60€
16080406 PRETO 19,00€

16080401OU OURO 34,00€

Código Tamanho Preço
16080302 PEQUENO 8,50€

16080403 GRANDE ___
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SIFÃO CILÍNDRICO
Para VDA

Código Cor Preço
17010301PR Preto 47,50€

17010301BR Branco 47,50€

17010301OU Dourado 59,50€

SIFÃO CILÍNDRICO
Para VDA cromado

Código Acaba-
mento

Preço

___ Zinco 27,00€
17010301 Latão 54,00€

SIFÃO QUADRADO
Para VDA cromado

Código Medidas Preço
17010501 1”1/4 46,00€

SIFÃO DE GARRAFA
Para VDA cromado

Código Medidas Preço
17010201 1”1/4 28,50€

SIFÃO CILÍNDRICO LONGO
Para VDA cromado

Código Medidas Preço
17010302 1”1/4 42,00€

SIFÃO CURVO
Para VDA cromado

Código Medidas Preço
17010101 1”1/4 13,00€

TUBO ARTICULADO
Para VDA branco

Código Medidas Preço
660395 1”1/4 32x40CM 2,70€
660400 1”1/2 40x50CM 2,70€

PL-V010C-R
Tubo articulado anti-cheiro + 

valvula clic clac
Código Medidas Preço
1608408 1”1/4 22,00€

PL-TB001
Tubo articulado anti-cheiro
Código Medidas Preço

19040113 1”1/2 8,50€
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MONOCOMANDOS 
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Código Preço
01300436 85,00€

Código Preço
01300434 85,00€

Código Preço
01300435 114,00€

Código Preço
01300433 102,00€

Código Preço
01300432 289,00€

Tipo Código Preço
Normal 01300440 270,00€

Termostática 01300431 325,00€

Horta Cromada

Tipo Cor Código Preço

Banheira Cromado 01300437 202,00€
Base Cromado 01300438 160,00€
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Tipo Código Preço
Normal 01300440INOX 409,00€

Termostática 01300431INOX 440,00€

Horta Inox

Código Preço
01300436INOX 127,00€

Código Preço
01300435INOX 171,00€

Código Preço
01300433INOX 153,00€

Código Preço
01300432INOX 352,00€

INOX

BICA Código Preço
CURVA 01300434INOX 127,00€
RETA 01300439INOX 127,00€
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Código Preço
01300436PR 93,00€

Código Preço
01300434PR 93,00€

Código Preço
01300435PR 121,00€

Código Preço
01300433PR 108,00€

Código Preço
01300432PR 311,00€

Tipo Cor Código Preço

Banheira Cromado 01300437PR 219,00€
Base Cromado 01300438PR 172,00€

Horta Preto
PVD

Tipo Código Preço
Normal 01300440PR 300,00€

Termostática 01300431PR 373,00€
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Horta Dourado

Cor Código Preço
Ouro 01300432OU 373,00€
RG 01300432RG 373,00€

Também disponível em

ROSE GOLD (RG)

Cor Código Preço
Ouro 01300433OU 124,00€
RG 01300433RG 124,00€

Tipo Cor Código Preço
Normal

Ouro
01300440OU 394,00€

Termostática 01300431OU 451,00€
Normal

RG
01300440RG 394,00€

Termostática 01300431RG 451,00€

Cor Código Preço
Ouro 01300435OU 135,00€
RG 01300435RG 135,00€

Cor Código Preço
Ouro 01300436OU 105,00€
RG 01300436RG 105,00€

Cor Código Preço
Ouro 01300434OU 105,00€
RG 01300434RG 105,00€

Tipo Cor Código Preço

Banheira
Ouro 01300437OU 252,00€

Rose Gold 01300437RG 252,00€

Base
Ouro 01300438OU 199,00€

Rose Gold 01300438RG 199,00€

PVD
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Horta Gun Metal
PVD

Código Preço
01300432GM 373,00€

Código Preço
01300433GM 124,00€

Código Preço
01300435GM 135,00€

Código Preço
01300436GM 105,00€

Código Preço
01300434GM 105,00€

Tipo Cor Código Preço

Banheira Gun Metal 01300437GM 252,00€
Base Gun Metal 01300438GM 199,00€

Tipo Código Preço
Normal 01300440GM 394,00€

Termostática 01300431GM 451,00€
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Código Preço
01300525 114,00€

Código Preço
01300524 114,00€

Código Preço
01300526 186,00€

Tipo Cor Código Preço

Banheira Cromado 01300522 202,00€
Base Cromado 01300523 139,00€

Graça

Tipo Código Preço
Normal 01300520 250,00€

Termostática 01300521 342,00€
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Também disponível em

BRANCO MATE (BM)

Cor Código Preço
Preto 01300524PR 124,00€
BM 01300524BM 124,00€

Cor Código Preço
Preto 01300525PR 124,00€
BM 01300525BM 124,00€

Cor Código Preço
Preto 01300526PR 199,00€
BM 01300526BM 199,00€

Tipo Cor Código Preço

Banheira
Preto 01300522PR 217,00€

Branco Mate 01300522BM 217,00€

Base
Preto 01300523PR 155,00€

Branco Mate 01300523BM 155,00€

Graça Preto
PVD

Tipo Cor Código Preço
Normal

Preto
01300520PR 306,00€

Termostática 01300521PR 306,00€
Normal

BM
01300520BM 405,00€

Termostática 01300521BM 405,00€
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GUN METAL (GM)

Também disponível em

Cor Código Preço
Ouro 01300524OU 149,00€
GM 01300524GM 149,00€

Cor Código Preço
Ouro 01300525OU 149,00€
GM 01300525GM 149,00€

Cor Código Preço
Ouro 01300526OU 233,00€
GM 01300526GM 233,00€

Tipo Cor Código Preço

Banheira
Ouro 01300522OU 273,00€

Gun Metal 01300522GM 273,00€

Base
Ouro 01300523OU 202,00€

Gun Metal 01300523GM 202,00€

Graça Dourado
PVD

Tipo Cor Código Preço
Normal

Ouro
01300520OU 373,00€

Termostática 01300521OU 373,00€
Normal

GM
01300520GM 467,00€

Termostática 01300521GM 467,00€
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Afonso
Código Preço

01150601 82,00€

MONOCOMANDOS 
DE CANO LONGO

Alpha
Código Cor Preço

01255603 Cromado 148,00€

01255607 Preto 160,00€

Andrey
Código Cor Preço

01240601 Cromado 82,00€

01240611 Preto 98,00€

Tube

Rio
Código Cor Preço

01030202 Preto 135,00€

01030202OU Dourado 173,00€

Código Preço

01255604 150,00€

Panda
Código Cor Preço

01255611 Cromado 86,00€

01255602 Preto 102,00€

Queens
Código Preço

01531501 121,00€

S. Cruz

Abba
Código Cor Preço

01330501 Cromado 130,00€

01330511 Preto 156,00€

Código Preço

01240612 127,00€
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MONOCOMANDOS 
DE WC

Rio Dourado

Código Tipo Preço

01030201OU Lavatório 130,00€

01030401OU Bidé 130,00€

Monocomando de lavatório e Bidé Dourado 

Monocomando de Base e Banheira Dourado

Código Acabamento Preço

01030301OU Base 158,00€

01030101OU Banheira 176,00€

Abba

Código Tipo Preço

01330201 Lavatório 93,00€

01330301 Bidé 93,00€

Monocomando de Lavatório e Bidé 

Monocomando de Base e Banheira

Código Tipo Preço

01330401 Base 121,00€

01330101 Banheira 139,00€
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Montariol

Código Tipo Preço

01150202 Lavatório 50,00€

01150203 Bidé 50,00€

Monocomando de Lavatório e Bidé 

Monocomando de Base e Banheira

Código Tipo Preço

01150204 Base 79,00€

01150205 Banheira 88,00€

S.Vicente

Código Tipo Preço

01150206 Lavatório 50,00€

01150207 Bidé 50,00€

Monocomando de Lavatório e Bidé

Monocomando de Base e Banheira

Código Tipo Preço

01150208 Base 79,00€

01150209 Banheira 87,00€

Tubo em Latão

Alpha

Código Tipo Preço

01150214 Lavatório 114,00€

01150215 Bidé 114,00€

Monocomando de Lavatório e Bidé 

Monocomando de Base de Banheira

Código Tipo Preço

01150216 Base 118,00€

01150217 Banheira 140,00€
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Eco

Código Tipo Preço

01170201 Lavatório 38,00€

01170301 Bidé 38,00€

Monocomando de lavatório e Bidé 

Monocomando de Base e Banheira

Código Tipo Preço

01170401 Base 53,00€

01170101 Banheira 60,00€

Afonso

S.Marta

Código Tipo Preço

01290136 Lavatório 45,00€

01290137 Bidé 45,00€

01255608 Lavatório Bica Curva 45,00€

Monocomando de Lavatório e Bidé 

Monocomando de Lavatório e Bidé

Código Acabamento Preço

01290138 Base 71,00€

01290139 Banheira 76,00€

Código Tipo Preço

01150201 Lavatório 67,00€

01150301 Bidé 67,00€

Monocomando de Lavatório e Bidé

Monocomando de Base e Banheira

Código Tipo Preço

01150401 Base 103,00€

01150101 Banheira 118,00€

Cavilhas em Latão
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Rio Preto

Carmo

Código Tipo Preço

01030201 Lavatório 93,00€

01030401 Bidé 93,00€

Código Tipo Preço

01084001 Lavatório 29,50€

01084002 Bidé 29,50€

Monocomando de Lavatório e Bidé Preto

Monocomando de Lavatório e Bidé

Monocomando de Base e Banheira Preto

Monocomando de Base e Banheira

Código Tipo Preço

01030301 Base 122,00€

01030101 Banheira 139,00€

Código Tipo Preço

01084004 Base 33,00€

01084003 Banheira 40,50€

Abba Preto

Código Tipo Preço

01330211 Lavatório 119,00€

01330311 Bidé 119,00€

Monocomando de Lavatório e Bidé Preto 

Monocomando de Base e Banheira Preto

Código Tipo Preço

01330312 Base 145,00€

01330313 Banheira 167,00€
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MONOCOMANDOS 
AO CHÃO

LH-4004
Código Preço

01302111 820,00€

PL-4009

PL-585
Código Preço

01302112 293,00€

LH-4008

Rio
Código Cor Preço

01302124OU Dourado 593,00€

01302124PR Preto 525,00€

M-9105
Código Preço

01302122 746,00€

Código Cor Preço

01302119 Cromado 395,00€

01302119PR Preto 690,00€

01302119OU Dourado 750,00€

Código Cor Preço

01302115 Cromado 1020,00€

01302115PR Preto 1080,00€

01302115OU Dourado 1220,00€
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MONOCOMANDOS 
DE COZINHA

J. Rodrigues
Código Tipo Preço

01252128 Extensível 204,00€

A. C.
Código Tipo Preço

01252130 Extensível 136,00€

Balcão Nº9
Código Tipo Preço

01252101 Extensível 240,00€

Lisboa
Código Tipo Preço

01250601 Extensível 170,00€

Balcão Nº12
Código Tipo Preço

01252112 Extensível 233,00€

Calheiros

738

Código Acabamento Preço

01250911 Preto 69,00€

Código Acabamento Preço

01255505 Cromado 125,00€

Cores

PL-350 PR\CR
Código Acabamento Preço

01040507 Cromado 728,00€

Dylon
Código Tipo Preço

01252110 Extensível 128,00€
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Tamisa
Código Acabamento Preço

01250901 Cromado 71,00€

01250916 Inox 52,00€

C. Antunes
Código Tipo Preço

01252129 Extensível 203,00€

M. Tibães
Código Acabamento Preço

01040503 Cromado 196,00€

M. Tibães PR M. Tibães OU
Código Acabamento Preço

01040503PR Preto Mate 203,00€

Código Acabamento Preço

01040503OU Ouro Matew 216,00€

6096

6098

Código Acabamento Preço

01255507 Inox 104,00€

Código Acabamento Preço

01255508 Inox 147,00€

João
Código Acabamento Preço

01255101 Cromado 71,00€

01255102 Inox 52,00€

PL-560
Código Acabamento Preço

01040506 Cromado 203,00€

PL-560 PR
Código Acabamento Preço

01040506PR Preto Mate 203,00€

PL-560 OU
Código Acabamento Preço

01040506OU Ouro Mate 216,00€

Tamisa OU
Código Acabamento Preço

01250901OU Ouro Mate 67,00€



| 168 | | MONOCOMANDOS DE COZINHA |

Laura
Código Acabamento Preço

01255502 Cromado 123,00€

Mini-Panda
Código Cartuxo Preço

01255601 35 130,00€

Clapton
Código Tipo Preço

01252003 Extensível 268,00€

3705
Código Acabamento Preço

01255510 Inox 82,00€

Daniela
Código Acabamento Preço

01255401 Cromado 66,00€

Adelina
Código Acabamento Preço

01255403 Cromado 121,00€

Rita
Código Acabamento Preço

01255501 Cromado 90,00€

Shakira
Código Tipo Preço

01252113 Extensível 108,00€

379
Código Acabamento Preço

01255511 Inox 125,00€

Turner
Código Acabamento Preço

01252201 Cromado 109,00€

Rebatível
Código Acabamento Preço

01256501 Cromado 85,00€

Rebatível PR
Código Acabamento Preço

01256501PR Preto 104,00€



| 169 |

Bica Turbo I-4
Código Acabamento Preço

01141301 Cromado 60,00€

Nº4
Código Tipo Preço

01250501 Extensível 79,50€

Nº5
Código Tipo Preço

01250801 Extensível 67,00€

I-3 Parede Bica Inferior
Código Acabamento Preço

01141101 Cromado 61,00€

Bica Fundida I-8 L8 Bica Fundida
Código Acabamento Preço

01531601 Cromado 79,00€

Código Tipo Preço

01280501 ECO C\Parafuso 78,00€

01280502 ECO C\Porca 70,00€

1-2 Bica Alta
Código Preço

01140503 49,90€

1-2 Bica Alta
Código Preço

01140501 49,90€

I-1 Bica Baixa 
Código Acabamento Preço

01140601 Cromado 39,50€

MONOCOMANDOS  
ECO
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Torneira Esquadria 
1/4 volta

Torneira Esquadria 
Cilindrica 1/4 volta

Código Medida Preço

03010101 1/2 x 1/2 9,00€

03010102 1/2 x 3/8 9,00€

Código Medida Preço

03010104 1/2 x 1/2 11,20€

Torneira Esquadria 
de corte. Sem Filtro

Torneira Esfera 
P/ máquina de lavar

Código Medida Preço

16040633 1/2 x 3/4 4,50€

Código Medida Preço

16040622 1/2 x 1/2 4,40€

16040621 1/2 x 3/8 4,40€

16040623 1/2 x 3/4 4,40€

Torneira Esquadria 
Corte Dupla

Código Medida Preço

16040631 1/2 x 1/2 22,00€

Torneira Esquadria 
Corte com Filtro

Código Medida Preço

16040602 1/2 x 1/2 4,40€

16040601 1/2 x 3/8 4,40€

Torneira Esquadria 
Corte c/ Filtro Longa

Código Medida Preço

16040612 1/2 x 1/2 5,10€

16040611 1/2 x 3/8 5,10€

Torneira Esquadria 
1/4 volta Quadrada

Código Medida Preço

03010106 1/2 x 1/2 9,50€

Torneira Esquadria 
Cilindrica 1/4 volta

Medida: 1/2 x 3/8
Código Cor Preço

03010102PR Preto 12,00€

03010102OU Dourado 12,00€

03010102BR Branco 12,00€
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MONOCOMANDOS  
DE EMBUTIR

LH-SHT001
Código Preço

01302344 28,50€

LH-SHT002
Código Preço

01302345 35,00€

Torneira com Suporte para Chuveiro de Sanita ou Bidé

PL6421
Código Preço

01302346 69,00€

PL6422
Código Preço

01302347 88,00€

Chuveiro Latão
Código Preço

08010413 24,00€

LH-SH001 Latão
Código Preço

08010414 24,00€

PERLA ABS
Código Preço

08010404 12,00€

PL-6421 KIT
Código Preço

01302346.KTCR 95,00€

PL-6421 KIT
Código Cor Preço

01302346.KTPR Preto 110,00€

01302346.KTOU Dourado 135,00€



| 172 | | MONOCOMANDOS DE EMBUTIR |

ENCAST-BASE

Vias Código Preço

1 Via 01302412 108,00€

2 Vias 01302413 138,00€

3 Vias 01302414 154,00€

C51FX42

Vias Código Preço

1 Via 01302325 113,00€

2 Vias 01302326 146,00€

3 Vias 01302327 161,00€

Monocomando de Embutir p/ Lavatório

LH-8002-Q
Código Preço

01302318 142,00€

C51FX10C
Código Preço

01302332 73,00€

ENCAST-LAVAT
Código Preço

01302434 59,00€

310
Código Preço

01302601 134,00€

Com caixa Com caixa



| 173 |

LIGAÇÕES FLEXÍVEIS

Ligação Flexível
Cromada c/porca cónica

Código Medidas (M) Preço

19022209 1,7 / 2,2 M 5,80€

Ligação Flexível
Cromada c/porca cónica em PVC

Código Medidas (M) Cor Preço

19022209CZ 1,75 M Cinza 16,50€

19022208PR 1,75 M Preto 16,50€

19022209OU 1,75 M Dourado 19,00€

Ligação de Chuveiro Magicflex em Aço Inoxidável

Código Medidas (M) Preço

19022211 1,50 M 38,00€

19022212 1,75 M 41,00€
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BANCAS DE 
COZINHA
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Medidas (mm) Código Preço

500X500 25010651 220,00€

40
0
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0
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450
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0

Medidas (mm) Código Preço

450X500 25010650 193,00€

Medidas (mm) Código Preço

550X500 25010652 234,00€
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Medidas (mm) Código Preço

1000X500 25010654 354,00€

Medidas (mm) Código Preço

860X500 25010653 277,00€

Medidas (mm) Código Preço

1160X500 25010655 450,00€

NEW YORK
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Modelo Código Cor Preço

ST7644 25010624 Inox 242,00€

BERLIN

Modelo Código Cor Preço

ST5444 25010623 Inox 152,00€

ST4944 25010623PR Preto 194,00€

Modelo Código Cor Preço

ST4944 25010622 Inox 143,00€

ST4944 25010622 Preto 194,00€

Modelo Código Cor Preço

ST4444 25010621 Inox 133,00€

ST4444 25010621PR Preto 178,00€
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ROMA

Modelo Código Cor Preço

SU4540 25010521 Inox 89,00€

SU4540 25010521PR Preto 145,00€

Modelo Código Cor Preço

SU4545 25010522 Inox 92,00€

SU4545 25010522PR Preto 150,00€

Modelo Código Cor Preço

SU5045 25010529 Inox 105,00€

SU5045 25010529PR Preto 168,00€

Modelo Código Cor Preço

SU5545 25010612 Inox 112,00€

SU5545 25010612PR Preto 180,00€
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Modelo Código Preço

DE12050 25010544 133,00€

Modelo Código Preço

DE10048 25010546 177,00€

Modelo Código Preço

DE8444 25010548 124,00€

Modelo Código Preço

SE8048 25010563 93,00€

355

800

48
0

40
5
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360

840
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0

Modelo Código Preço

SE8444 25010560 95,00€
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375

480

Modelo Código Preço

SE4848 25010572 66,00€
Modelo Código Preço

SE4646 25010573 61,00€

405

460

Inclui:
Botões de controlo independentes, para 
controlar o modo de saida da água.
Regulador com temperatura da água, e 
mostrador a LED.
Chuveiro extensível de 60cm com 3 fun-
ções.
Sistema de lavagem de copos.
Doseador de sabão.
Tábua de corte.
Escorredor.
Banca extra.

Modelo Código Preço

Miguel 25010656 654,00€
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TOALHEIROS 
E ACESSÓRIOS 
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NICHOS

R3

15

300

330

1
0
0

3
0
0

3
3
0

91°

AÇO INOXIDÁVEL

FÁCIL LIMPEZA 

ESPESSURA DE 1.0MM

LARGURA DE ABA DE 15MM

ABA PLANA (FLAT EDGE)

NICHO PARA EMBUTIR

NC001
Medidas 330x330x100mm

Cor Cromado
Código 05042001
Preço 114,00€

Tipo NC001BR
Cor Branco

Código 05042001BR
Preço 126,00€

Tipo NC001GM
Cor Gun Metal

Código 05042001GM
Preço 156,00€

Tipo NC001OU
Cor Ouro

Código 05042001OU
Preço 156,00€

Tipo NC001PR
Cor Preto

Código 05042001PR
Preço 126,00€
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NC002
Medidas 630x330x100mm

Cor Cromado
Código 05042002
Preço 156,00€

Tipo NC002BR
Cor Branco

Código 05042002BR
Preço 189,00€

Tipo NC002GM
Cor Gun Metal

Código 05042002GM
Preço 240,00€

Tipo NC002OU
Cor Ouro

Código 05042002OU
Preço 240,00€

Tipo NC002PR
Cor Preto

Código 05042002PR
Preço 189,00€

NC003
Medidas 630x330x100mm

Cor Cromado
Código 05042003
Preço 183,00€

Tipo NC003BR
Cor Branco

Código 05042003BR
Preço 216,00€

Tipo NC003GM
Cor Gun Metal

Código 05042003GM
Preço 267,00€

Tipo NC003OU
Cor Ouro

Código 05042003OU
Preço 267,00€

Tipo NC003PR
Cor Preto

Código 05042003PR
Preço 216,00€



| 186 |

KIT TOALHEIROS  
DE PAREDE

PL229

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

Kit de Toalheiros Completo 05080000 75,00€ 75,00€ 85,00€
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PL212

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

Kit de Toalheiros Completo 05080010 115,00€ 115,00€ 125,00€

PL218

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

Kit de Toalheiros Completo 05080020 90,00€ 90,00€ 105,00€

PL214

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

Kit de Toalheiros Completo 05080030 95,00€ 95,00€ 105,00€

PL255

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

Kit de Toalheiros Completo 05080091 95,00€ 95,00€ 105,00€
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PL234

Módulo Código Cromado  (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

Kit de Toalheiros Completo 05080040 90,00€ 90,00€ 105,00€

PL235

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

Kit de Toalheiros Completo 05080050 95,00€ 95,00€ 105,00€

PL238

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

Kit de Toalheiros Completo 05080060 105,00€ 105,00€ 115,00€
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PL804

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

Kit de Toalheiros Completo 05080070 95,00€ 95,00€ 120,00€

PL820

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

Kit de Toalheiros Completo 05080080 90,00€ 90,00€ 105,00€

PL908

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

Kit de Toalheiros Completo 05080090 130,00€ 130,00€ 140,00€
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DELFINS

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR)

Kit de Toalheiros Completo 05040000 64,00€ 64,00€

BILL

Módulo Código Cromado (CR) Preto (PR)

Kit de Toalheiros Completo 05050000 66,00€ 66,00€

Módulo Código Dourado (OU)

Toalheiro de Banheira 05040001 23,00€

Toalheiro de Lavatório 05040002 21,00€

Toalheiro de Bidé 05040003 20,00€

DELFINS OURO



| 191 |

TOALHEIROS AO CHÃO

Modelo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)
Porta Piaçaba 05080100 130,00€ 130,00€ 160,00€

Toalheiro 05080101 130,00€ 130,00€ 160,00€

Modelo Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)
Porta Piaçaba 05080105 130,00€ 130,00€ 160,00€

Toalheiro 05080106 130,00€ 130,00€ 160,00€
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Modelo Código Cromado Preto (PR)
Gerêz 2 P 06010909 194,00€ 213,00€
Gerêz 3 P 06010903 206,00€ 227,00€

Toalheiro Gerêz L 06020911 198,00€ 218,00€

Modelo Código Cromado Preto (PR)
Lanhoso 2 P 06020102 194,00€ 213,00€
Lanhoso 3 P 06020100 206,00€ 227,00€

Toalheiro Lanhoso L 06020104 198,00€ 218,00€

LANHOSO

GERÊZ
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Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

05080108 45,00€ 45,00€ 60,00€

Código Cromado (CR) Preto (PR) Dourado (OU)

05080109 45,00€ 45,00€ 60,00€

R009

S009

PORTA PIAÇABAS  

Modelo Código Cromado

Porta Piaçaba 05080107 130,00€

PL087W

Código Cromado

06010808 30,00€

Porta Piaçaba Quina 
ao Chão

Código Cromado

06010803 12,00€

Porta Piaçaba Redondo 
ao Chão
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MÓVEIS
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BRANCO
Código Medidas (cm) Preço

PL13360 60X45X50 441,00€
PL13380 80X45X50 459,00€

PL133100 100X45X50 489,00€
PL133120 120X45X50 597,00€
PL133140 140X45X50 630,00€
PL133160 160X45X50 660,00€

- Móvel MDF hidrófugo acabamento lacado a 
branco.
- Inclui tampo.
- Tempo de fabrico 3 a 4 semanas.
- A cima de 120cm duas gavetas.

CARVALHO OU 
NOGUEIRA

- Móvel MDF hidrófugo acabamento folheado a 
carvalho ou nogueira.
- Inclui tampo.
- Tempo de fabrico 3 a 4 semanas.
- A cima de 120cm duas gavetas.

Código Medidas (cm) Preço
PL13160 60X45X50 537,00€
PL13180 80X45X50 552,00€

PL131100 100X45X50 582,00€
PL131120 120X45X50 786,00€
PL131140 140X45X50 819,00€
PL131160 160X45X50 852,00€
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EUCALIPTO

- Móvel MDF hidrófugo acabamento folheado a 
eucalipto fumado.
- Inclui tampo.
- Tempo de fabrico 3 a 4 semanas.
- A cima de 120cm duas gavetas.

Código Medidas (cm) Preço
PL13460 60X45X50 537,00€
PL13480 80X45X50 552,00€

PL134100 100X45X50 582,00€
PL134120 120X45X50 786,00€
PL134140 140X45X50 819,00€
PL134160 160X45X50 852,00€

Código Medidas (cm) Móvel Tampo 16mm
13018025 60X45X81 135,00€ 16,00€
13018023 70X45X81 149,00€ 17,00€
13018029 80X45X81 160,00€ 19,00€
13018031 100X45X81 186,00€ 22,00€
13018033 120X45X81 218,00€ 28,00€

Móvel de WC com pés, duas portas  
e duas gavetas

Acabamento a Branco ou em Cambrian Oak

VIANA
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LOKE

Código Medidas (cm) Móvel Tampo 16mm
13014010 60X45X50 132,00€ 16,00€
13014011 80X45X50 151,00€ 19,00€
13014012 100X45X50 170,00€ 22,00€
13014017 120X45X50 * 277,00€ 28,00€

Móvel de WC suspenso com duas gavetas 

* Furação p/ um pio: 
   - Duas Gavetas

Acabamento a branco.

Acresce:
- Gavetas com cor: 60,00€
- Tudo com cor: 80,00€

Código Medidas (cm) Móvel Tampo
13014014 120X45X50 *** 340,00€ 28,00€

Móvel de WC suspenso com duas  
ou quatro gavetas 

  *** Furação p/ dois pios:
   - Quatro Gavetas

Acabamento a branco.
Acresce:
- Gavetas com cor: 60,00€
- Tudo com cor: 80,00€

- Tudo com cor: 80,00€
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CHANGE

Código Medidas (cm) Móvel Tampo 16mm
13016007 60X45X83 190,00€ 16,00€
13016010 80X45X83 216,00€ 19,00€
13016011 100X45X83 245,00€ 22,00€

Móvel de WC com pés e três gavetas 

Acabamento a branco ou em Cambrian Oak

Acresce:
- Gavetas com cor: 60,00€
- Tudo com cor: 80,00€

SANDY

Código Medidas (cm) Móvel Tampo 16mm
13015010 60X45X50 214,00€ 16,00€
13015011 80X45X50 241,00€ 19,00€
13015012 100X45X50 269,00€ 22,00€

Móvel de WC suspenso com duas gavetas 

Acabamento a branco.

Acresce:
- Gavetas com cor: 60,00€
- Tudo com cor: 80,00€
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Código Medidas (cm) Móvel Tampo 16mm
13018021 60X45X44 107,00€ 16,00€
13018023 80X45X44 124,00€ 19,00€
13018035 100X45X44 162,00€ 22,00€

Móvel de WC suspenso com duas portas 

Acabamento a Branco ou em Cambrian Oak

Acresce:
- Gavetas com cor: 60,00€
- Tudo com cor: 80,00€

ECO

Código Medidas (cm) Móvel Tampo 16mm
13018016 60X45X81 107,00€ 16,00€
13018019 80X45X81 124,00€ 19,00€
13018018 100X45X81 162,00€ 22,00€
13018017 120X45X81 187,00€ 28,00€

Móvel de WC com pés e duas portas 

Acabamento a branco.
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ESPELHOS 
WC
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Código Medidas X Espessura Preço

28043232 50cmX100cmX5mm 198,00€

S4957
Espelho Anti-embacimento, liso, 
com LED indireto.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

Código Medidas X Espessura Preço

28043234 60cmX160cmX5mm 230,00€

28043235 80cmX160cmX5mm 265,00€

S4497
Espelho Anti-embacimento, liso, 
com LED indireto.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

Código Medidas X Espessura Preço

28043233 50cmX100cmX5mm 198,00€

S4958
Espelho Anti-embacimento, Liso Fosco, 
com LED direto.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K
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Código Medidas X Espessura Preço

28043220 50cmX100cmX5mm 198,00€

Espelho Anti-embacimento, com moldura  
em Alumínio preto, com LED.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

S4696B

Código Medidas X Espessura Preço

28043221 50cmX100cmX5mm 198,00€

S4696G

Código Medidas X Espessura Preço

28043202 Ø 60cmX5mm 160,00€

28043203 Ø 80cmX5mm 190,00€

S4678G

Espelho Anti-embacimento, com moldura  
em Alumínio dourado, com LED.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

Espelho Anti-embacimento, com moldura  
em Alumínio dourado e LED.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K
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Código Medidas X Espessura Preço

28043204 Ø 60cmX5mm 160,00€

28043205 Ø 80cmX5mm 190,00€

S4678B

Código Medidas X Espessura Preço

28043201 Ø 60cmX5mm 160,00€

28043200 Ø 80cmX5mm 190,00€

S4678W

Código Medidas X Espessura Preço

28043215 Ø 60cmX5mm 180,00€

28043216 Ø 70cmX5mm 220,00€

28043217 Ø 80cmX5mm 250,00€

S5202

Espelho Anti-embacimento, com moldura  
em Alumínio preto e LED.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

Espelho Anti-embacimento, com moldura  
em Alumínio branco e LED.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

Espelho Anti-embacimento, com 
moldura  
em acrílico e LED.
Com três intensidades de luz: 
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Código Medidas X Espessura Preço

28043206 Ø 60cmX5mm 230,00€

28043207 Ø 80cmX5mm 290,00€

Espelho Anti-embacimento,  
com moldura em Vidro Decorativo,  
com LED.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

S5200

Código Medidas X Espessura Preço

28043208 Ø 60cmX5mm 130,00€

28043209 Ø 70cmX5mm 140,00€

28043212 Ø 80cmX5mm 150,00€

28043230 Ø 100cmX5mm 199,00€

28043231 Ø 120cmX5mm 230,00€

Espelho Anti-embacimento, liso, 
com LED indireto.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

SPB-208080

Código Medidas X Espessura Preço

28043213 Ø 60cmX5mm 130,00€

28043214 Ø 80cmX5mm 150,00€

Espelho Anti-embacimento, Liso Fosco, 
com LED direto.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

SPB-228080
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Código Medidas X Espessura Preço

28043222 80cmX60cmX5mm 195,00€

28043223 100cmX60cmX5mm 230,00€

Espelho Anti-embacimento, com moldura  
em Alumínio preto, com LED.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

S4645

Código Medidas X Espessura Preço

28043224 80cmX60cmX5mm 150,00€

28043225 100cmX60cmX5mm 160,00€

28043226 120cmX60cmX5mm 190,00€

Espelho Anti-embacimento, Liso, com LED.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

S4531

Espelho Anti-embacimento, Liso Fosco, com LED.
Com três intensidades de luz: 
6000K, 4000K, 3000K

S4515V

Código Medidas X Espessura Preço

28043227 80cmX60cmX5mm 155,00€

28043228 100cmX60cmX5mm 165,00€

28043229 120cmX60cmX5mm 195,00€
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Código Medidas X Espessura Preço

28043210 Ø 60cmX5mm 40,00€

28043211 Ø 80cmX5mm 55,00€

Espelho Simples

S5204

Código Medidas X Espessura Preço

28043218 60cmX80cmX5mm 54,00€

28043219 60cmX100cmX5mm 67,50€

Espelho Simples

S5205

Código Medidas X Espessura Preço

54000020 30cm 28,00€

54000100 40cm 38,00€

Luz 4000K , de 8W. IP44

Aplique c/Luz
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CABINES DE 
HIDROMASSAGEM
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CABINES DE  
HIDROMASSAGEM

Código Medidas (mm) Preços

11012091 850x1400x2150 1 580,00€

L-531-CX-2

Paineis traseiros em vidro
Painel de comando com rádio incluído

Ventoinha e colunas de som
Jatos de massagem

Chuveiro de mão e de teto
Prateleira de vidro
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Modelo Código Medidas (mm) Preço

L-500-CPS 11012067 800X800X2130 940,00€
L-501-CPS 11012070 900X900X2130 1 012,00€

Paineis traseiros em vidro
Painel de comando com rádio incluído
Ventoinha e colunas de som
Jatos de massagem
Chuveiro de mão e de teto
Prateleira em vidro

Modelo Código Medidas (mm) Preço

L-518-C2 11012085 800x800x2150 1 060,00€

Paineis traseiros em vidro de 5mm
Painel de comando com rádio incluído
Ventoinha e colunas de som
Jatos de massagem
Chuveiro de mão e de teto
Prateleira em vidro
Luz interior
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Paineis traseiros em vidro de 5mm
Jatos de massagem
Chuveiro de mão e de teto
Prateleira em vidro

Modelo Código Medidas (mm) Preço

AKL-1355 11012071 800X1000X2100 960,00€

Modelo Código Medidas (mm) Preço

AKL-1357 11012073 700x1000x2100 1 016,00€

Paineis traseiros em vidro de 5mm
Painel de comando com rádio incluído
Ventoinha e colunas de som
Jatos de massagem
Chuveiro de mão e de teto
Prateleira em vidro
Luz interior
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Modelo Código Medidas (mm) Preço

L-5521 11012084 800x1200x2150 1 320,00€

Paineis traseiros em vidro
Painel de comando com rádio incluído
Ventoinha e colunas de som
Jatos de massagem
Chuveiro de mão e de teto
Prateleira em vidro
Luz interior

Modelo Código Medidas (mm) Preço

ZS-3007 ESQ 11012052 800x1200x2200 1 050,00€
ZS-3007 DRT 11012053 800x1200x2200 1 050,00€

Paineis traseiros em vidro
Painel de comando com rádio incluído
Ventoinha e colunas de som
Jatos de massagem
Chuveiro de mão e de teto
Luz interior
Assento
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Modelo Código Medidas (mm) Preço

L-500-C-2 11012057 800X800X2180 1 095,00€

L-501-C-2 11012060 900X900X2180 1 210,00€

L-503-C-2 11012063 1000X1000X2180 1 280,00€

Paineis traseiros em vidro
Painel de comando com rádio incluído
Ventoinha e colunas de som
Jatos de massagem
Chuveiro de mão e de teto
Prateleira em vidro
Assento, nos modelos: L-501-C-2  
& L-503-C-2
Altura da base de 150mm

Modelo Código Medidas (mm) Preço

L-501-C 11012097 900x900x2180 1 240,00€
L-503-C 11012064 1000x1000x2180 1 312,00€

Paineis traseiros em vidro
Painel de comando com rádio incluído
Ventoinha e colunas de som
Jatos de massagem
Chuveiro de mão e de teto
Prateleira em vidro
Assento
Massajador de pés
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Modelo Código Medidas (mm) Preço

LJK-545-8 11012035 800x800x2150 1055,00€
LJK-545-9 11012036 900x900x2150 1170,00€

LJK-545-10 11012037 1000x1000x2150 1240,00€

Modelo Código Medidas (mm) Preço

L-545-8-C 11012032 800x800x2150 1095,00€
L-545-9-C 11012033 900x900x2150 1210,00€

L-545-10-C 11012034 1000x1000x2150 1280,00€

Paineis traseiros em vidro
Chuveiro de mão e de teto
Prateleira em vidro
Altura da base de 150mm

Paineis traseiros em vidro
Painel de comando com rádio incluído
Ventoinha e colunas de som
Jatos de massagem
Chuveiro de mão e de teto
Prateleira em vidro
Altura da base de 150mm
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REVESTIMENTOS 
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PAINEL DECORATIVO
3D EM PU

Medida: 1,20X0,60X0,35M
Un. p/caixa: 8 
Preço: 36€/uni

Terracota

Areia

Mocca

Preto28023000AR

28023000TE 28023000MO

28023000PR
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Areia Mocca28023020AR 28023020MO

Areia 28023010AR

A077

A079

Medida: 1,20X0,60M
Un. p/caixa: 9 
Preço: 36€/uni

Medida: 1,20X0,60M
Un. p/caixa: 12 
Preço: 36€/uni

Mocca 28023010MO
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PAINEL DECORATIVO 
PVC MATE
1,22 X 2,44 MT COM 3,5 MM DE ESPESSURA  

Na colocação não utilizar cola e veda  
com ácido acético ou solvente.

ANTISSÉPTICO À PROVA DE ÁGUA

MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE

MATERIAL DE LONGA DURAÇÃO

 4
 4

LIMPEZA
FÁCIL
  MATERIAL FÁCIL DE LIMPAR

MATERIAL FÁCIL DE CORTAR 

MATERIAL FÁCIL DE APLICAR 

L29
Código: 28022401 

Preço M²: 33,00€

HL03
Código: 28022400

Preço M²: 33,00€

L31
Código: 28022402 

Preço M²: 33,00€
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PAINEL DECORATIVO 
WPC
1,22 X 2,60 MT COM 5 MM DE ESPESSURA  

Na colocação não utilizar cola e veda  
com ácido acético ou solvente.

F-8007 S
Código: 28022507

Preço M²: 36,00€

F-6108 S
Código: 28022500

Preço M²: 36,00€

F-9023
Código: 28022506 

Preço M²: 36,00€

ANTISSÉPTICO À PROVA DE ÁGUA

MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE

MATERIAL DE LONGA DURAÇÃO

 4
 4

LIMPEZA
FÁCIL
  MATERIAL FÁCIL DE LIMPAR

MATERIAL FÁCIL DE CORTAR 

MATERIAL FÁCIL DE APLICAR 
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F-6301S
Código: 28022503 

Preço M²: 36,00€

F-6303
Código: 28022501

Preço M²: 36,00€

F-7021S
Código: 28022502 

Preço M²: 36,00€

F-4003T
Código: 28022508 

Preço M²: 36,00€

F-4005T
Código: 28022509 

Preço M²: 36,00€

F-8008
Código: 28022504

Preço M²: 36,00€
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PAINEL DECORATIVO 
PVC TEXTURADO
1,20 X 2,40 MT COM 3,3 MM DE ESPESSURA  

Na colocação não utilizar cola e veda  
com ácido acético ou solvente.

8090
Código: 28022607

Preço M²: 33,00€

8650
Código: 28022601

Preço M²: 33,00€

8090-2
Código: 28022606

Preço M²: 33,00€

ANTISSÉPTICO À PROVA DE ÁGUA

MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE

MATERIAL DE LONGA DURAÇÃO

 4
 4

LIMPEZA
FÁCIL
  MATERIAL FÁCIL DE LIMPAR

MATERIAL FÁCIL DE CORTAR 

MATERIAL FÁCIL DE APLICAR 
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6610
Código: 28022602

Preço M²: 33,00€

8644
Código: 28022605

Preço M²: 33,00€

8012
Código: 28022600

Preço M²: 33,00€

8046
Código: 28022608 

Preço M²: 33,00€

6601
Código: 28022603 

Preço M²: 33,00€

8646
Código: 28022604

Preço M²: 33,00€
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Brilho: 28022900
Mate: 28022900M

Brilho: 28022901
Mate: 28022901M

A BPatagónia

A BGranito Alpinus

Brilho: 28022902
Mate: 28022902M

Brilho: 28022903
Mate: 28022903M

Preço M²: 
36,00€



| 228 | | PAINEL PAREDE PVC - SIMÉTRICO |

A B
Granito Alp. Azul

Brilho: 28022904
Mate: 28022904M

Brilho: 28022905
Mate: 28022905M

Preço M²: 
36,00€

A BNolte Blue

Brilho: 28022906
Mate: 28022906M

Brilho: 28022907
Mate: 28022907M
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A BCalacatta Ouro

Brilho: 28022908
Mate: 28022908M

Brilho: 28022909
Mate: 28022909M

Calacatta EstremozA B

Brilho: 28022910
Mate: 28022910M

Brilho: 28022911
Mate: 28022911M

Preço M²: 
36,00€
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PAINEL DECORATIVO
PVC

1,22 X 2,44 MT COM 3,5 MM DE ESPESSURA  

Na colocação não utilizar cola e veda  
com ácido acético ou solvente.

KL 8024
Código: 28022264

Preço M²: 29,90€

DEZ
Código: 28022307

Preço M²: 29,90€

ANTISSÉPTICO À PROVA DE ÁGUA

MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE

MATERIAL DE LONGA DURAÇÃO

 4
 4

LIMPEZA
FÁCIL
  MATERIAL FÁCIL DE LIMPAR

MATERIAL FÁCIL DE CORTAR 

MATERIAL FÁCIL DE APLICAR 

KL-8038
Código: 28022293

Preço M²: 29,90€
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KL 8186-2
Código: 28022277

Preço M²: 29,90€

LW-598
Código: 28022296

Preço M²: 29,90€

KL-8209-2
Código: 28022265

Preço M²: 29,90€

OUT
Código: 28022305

Preço M²: 29,90€

AGOS
Código: 28022303

Preço M²: 29,90€

KL-8039

Código: 28022319

Preço M²: 29,90€
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KL 8267-1
Código: 28022311

Preço M²: 29,90€

KL 8267
Código: 28022312

Preço M²: 29,90€

MAI
Código: 28022308

Preço M²: 29,90€

ABRI
Código: 28022301

Preço M²: 29,90€

LW-582
Código: 28022270

Preço M²: 29,90€

KL-8228
Código: 28022318
Preço M²: 29,90€
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KL 8262-1
Código: 28022317

Preço M²: 29,90€

MAR
Código: 28022299

Preço M²: 29,90€

JANE
Código: 28022297

Preço M²: 29,90€

QM-9304
Código: 28022310

Preço M²: 29,90€

LW-574
Código: 28022294

Preço M²: 29,90€

FEVER
Código: 28022298

Preço M²: 29,90€
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LW-643
Código: 28022268

Preço M²: 29,90€

LW-585

KL 8089

Código: 28022295

Preço M²: 29,90€

Código: 28022263

Preço M²: 29,90€

LW-622
Código: 28022267

Preço M²: 29,90€

HF-1533
Código: 28022233

Preço M²: 29,90€

KL 8266
Código: 28022313

Preço M²: 29,90€
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ZT 5496-1
Código: 28022255-1

Preço M²: 29,90€

KL 8264
Código: 28022316

Preço M²: 29,90€

KL 8008

SETE

Código: 28022279 

Preço M²: 29,90€

Código: 28022304

Preço M²: 29,90€

JUL
Código: 28022302

Preço M²: 29,90€

ZT-8240
Código: 28022257 

Preço M²: 29,90€
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LM-399
Código: 28022287

Preço M²: 29,90€

LM-311

LW-546

Código: 28022284

Preço M²: 29,90€

Código: 28022288

Preço M²: 29,90€

LNUV-046
Código: 28022275

Preço M²: 29,90€

KL 8036
Código: 28022247

Preço M²: 29,90€

KL 8259-2
Código: 28022314

Preço M²: 29,90€



| 237 || 237 || PAINEL DECORATIVO PVC |

LM-369

LM-398

Código: 28022285

Preço M²: 29,90€

Código: 28022286

Preço M²: 29,90€

LM-328

SHUV-053

Código: 28022293

Preço M²: 29,90€

Código: 28022276

Preço M²: 29,90€

LM-311

LM-376

Código: 28022284

Preço M²: 29,90€

Código: 28022292

Preço M²: 29,90€
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LNUV-030

9070-1 Dourado

Código: 28022281 

Preço M²: 29,90€

Código: 28022306

Preço M²: 29,90€

LNUV-029 9069-1
Código: 28022280 

Preço M²: 29,90€

Código: 28022269

Preço M²: 29,90€

8A164
Código: 28022273

Preço M²: 29,90€

PRETO
Código: 28022261

Preço M²: 29,90€
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BRANCO
Código: 28022258

Preço M²: 29,90€

CINZENTO

DOURADO

Código: 28022262

Preço M²: 29,90€

Código: 28022289

Preço M²: 29,90€

BEJE CREME
Código: 28022260

Preço M²: 29,90€

Código: 28022259

Preço M²: 29,90€

BRANCO MATE
Código: 28022912M

Preço M²: 36,00€
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DEZ

Código: 28022307-260

Preço M²: 34,90€

KL-8024

Código: 28022264-260

Preço M²: 34,90€

KL-8038

BRANCO

Código: 28022253-260

Preço M²: 34,90€

Código: 28022258-260

Preço M²: 34,90€

PAINEIS DECORATIVOS PVC DE 1,22X2,60 M
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PAINEIS DECORATIVOS 
PVC CORTADOS

Na colocação não utilizar cola e veda  
com ácido acético ou solvente.

1,22 M

0,60 M

1,22 M

1,22 M

1,22 M

0,80 M

Medidas (M) Código Preço (Uni)

0,60X1,22 ___ 25,00€

0,80X1,22 ___ 33,00€

1,22X1,22 ___ 49,50€
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PAINEL PAREDE
PS

F01-212W

Código: 28023500

Medidas: 11,8x1,1x260cm

Un. p/caixa: 18

Preço: 24€/uni

F01-2078F

Código: 28023501

Medidas: 11,8x1,1x260cm 

Un. p/caixa: 18

Preço: 24€/uni

11.8CM 

1.1CM 

11.8CM 

1.1CM 

ANTISSÉPTICO À PROVA DE ÁGUA

MATERIAL RETARDADOR DE CHAMA

MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE

MATERIAL DE LONGA DURAÇÃO

MATERIAL DE ALTA RESISTÊNCIA AO IMPACTO

 4

 4

CLICK
  

ENCAIXE FÁCIL E RÁPIDO

F01-234

Código: 28023502 

Medidas: 11,8x1,1x260cm

Un. p/caixa: 18

Preço: 24€/uni

11.8CM 

1.1CM 
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F01-2061D
Código: 28023503

Medidas: 11,8x1,1x260cm

Un. p/caixa: 18

Preço: 24€/uni

F12-600

Código: 28023512 

Medidas: 15,8x1,2x260cm

Un. p/caixa: 17

Preço: 32€/uni

11.8CM 

1.1CM 

15,8CM 

1,2CM 

F03-501R
Código: 28023506

Medidas: 12,1x1,1x260cm

Un. p/caixa: 18

Preço: 26€/uni

F02-242

Código: 28023505 

Medidas: 12,1x1,1x260cm

Un. p/caixa: 18

Preço: 24€/uni

12,1CM 

1.1CM 

12,1CM 

1.1CM 
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F03-513R

Código: 28023507 

Medidas: 12,1x1,1x260cm 

Un. p/caixa: 18

Preço: 26€/uni

12,1CM 

1.1CM 

F14-505

Código: 28023514 

Medidas: 12,0x1,1x260cm

Un. p/caixa: 18

Preço: 26€/uni

12CM 

1,1CM 

F01-240
Código: 28023504 

Medidas: 11,8x1,1x260cm

Un. p/caixa: 18

Preço: 24€/uni

11.8CM 

1.1CM 

F05-271

Código: 28023510 

Medidas: 12,1x1,1x260cm

Un. p/caixa: 12

Preço: 26€/uni

12,1CM 

2.1CM 
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F05-247

Código: 28023508 

Medidas: 12,1x1,1x260cm

Un. p/caixa: 12

Preço: 24€/uni

F05-255S

Código: 28023509

Medidas: 12,1x1,1x260cm

Un. p/caixa: 12

Preço: 24€/uni

F13-2051E

Código: 28023511 

Medidas: 13,0x1,2x260cm

Un. p/caixa: 20

Preço: 24€/uni

12,1CM 

2.1CM 

12,1CM 

2.1CM 

13CM 

1,2CM 

F07-633
Código: 28023513 

Medidas: 14,8x1,2x260cm 

Un. p/caixa: 20

Preço: 30€/uni

14,8CM 

1,2CM 
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RIPAS EM WPC

F-7031 F-8012 F-8010 F-8014

Cores disponíveis:
Mais cores disponíveis por  
encomenda.

CWB-200C
Medidas: 19,5x2,7x260cm
Un. p/caixa: 6
Preço: 31€/uni

19,5CM 

2,7CM 

F-
70

31

F-
80

12

F-
80

10

F-
80

14

TUBE 40 
Medidas: 40X50X2600MM

Preço: 26,00€/uni

TUBE 100 
Medidas: 100X50X2600MM

Preço: 35,00€/uni

F-8012 F-8014 F-8012 F-8014

PAINEL PAREDE
WPC
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19,2CM 

1,6CM 

CWB-192
Medidas: 19,2x1,6x260cm
Un. p/caixa: 14 
Preço: 31€/uni

F-
70

31

F-
80

12

F-
80

10

F-
80

14

CWB-140
Medidas: 13,3x1,65x260cm
Un. p/caixa: 16 
Preço: 22€/uni

F-
70

31

F-
80

12

F-
80

10

F-
80

14

13,3CM 

1,65CM 
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16CM 

2,3CM 

CWB-160
Medidas: 16,0x2,3x260cm
Un. p/caixa: 16
Preço: 24€/uni

F-
70

31

F-
80

12

F-
80

10

F-
80

14

15CM 

1,5CM 

CWB-158BY
Medidas: 15,0x1,5x260cm
Un. p/caixa: 18
Preço: 24€/uni

F-
70

31

F-
80

12

F-
80

10

F-
80

14
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PAINEL PAREDE
WPC PARA EXTERIOR

Informação:
WPC compósito co-extrudido com cobertura externa 
de 360º protegendo a régua completamente contra 
manchas, desbotamento da cor, mofo, podridão ou 
rachaduras.

Medidas: 21,9x2,6x2,90cm
Preço: 55,00€/uni

TE
AK

IP
E

AN
TI

Q
UE

DA
RK

 G
RE

Y

ANTISSÉPTICO À PROVA DE ÁGUA

RESISTENTE AOS RAIOS UV

MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE

MATERIAL DE LONGA DURAÇÃO

MATERIAL DE ALTA RESISTÊNCIA AO IMPACTO

 4 4

CLICK
  

CLICK
  

ENCAIXE FÁCIL E RÁPIDO

Instalação:
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SILICONE 
& COLA E VEDA

QUIADSA TURBO 
15,00€ | Código: 19110103 | Cor: Branco
 
Adesivo elástico de polimento monocomponente de nova geração  
(silano modificado).

Colagem de pranchas galvanizadas, metais férreos ou não férreos,  
elementos de caravanas ou camiões.Colagem de painéis, telhas, placas, 
azulejos, espelhos, apliques, molduras, fixação de objetos. Colagem  
de cristais, canalizações, coberturas, marcos PVC/obra.

QUIADSA SELLA Y PEGA 
10,00€ | Código: 19110102 | Cor: Branco
 
Selante elástico à base de poliuretano silanizado. Isento de isocianatos, 
silicones e dissolventes.

Vedação de juntas em construção. Isolamento de condutas de ventilação 
e ar condicionado ou frigoríficas.Isolamento de elementos pré-fabricados, 
marco/obra, carpintaria metálica. Colagem de pranchas galvanizadas, 
metais férreos ou não férreos, elementos de caravanas ou camiões.

QUIADSA SILICONA CONSTRUCCIÓN 
9,80€ | Código (Branco): 19110202 | Código (Translúcido): 19110101
 
Selante tixotrópico elástico de silicone neutro oxima monocomponente, 
cura em contacto com a humidade.

Vedação de uma ampla gama de materiais porosos e não porosos 
empregues na construção (aluminio lacado e anodizado, vidro, metal, 
PVC, betão, tijolo, cimento, madeira, materiais cerâmicos, carpintaria de 
PVC e quartzos aglomerados). Vedação de juntas de dilatação.
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19,90€ | Código: 19110300 | Incolor
 
Fita acrílica transparente com 1,5 mm de espessura, incolor.

Fixação permanente e rápida, fácil de utilizar, com alta 
resistência e durabilidade a longo prazo. O adesivo à pressão 
adere instantaneamente após contacto e permite o manuseio 
imediato. A fixação praticamente invisível mantém as 
superficies lisas, até os bordos são invisíveis devido à sua 
transparência.
Adesivo transparente de uso geral com 1,5 mm de espessura 
e núcleo de espuma acrílica rígida que proporciona um 
bom desempenho em várias aplicações, especialmente em 
substratos de energia superficial elevada.
Cria uma vedação permanente contra a água e humidade.

CALHAS
Modelo: Perfil Canto Reto
Código: 28022192
Medida: 2.5m
Preço uni: 10,00€

Modelo: Perfil Canto Interior
Código: 28022196
Medida: 2.5m
Preço uni: 10,00€

Modelo: Perfil União em T
Código: 28022207
Medida: 2.5m
Preço uni: 10,00€

Modelo: Perfil União TDECOR
Código: 28022188
Medida: 2.5m
Preço uni: 10,00€

Modelo: Perfil Ponta em U
Código: 28022203
Medida: 2.5m
Preço uni: 10,00€

Preto 
( PR )

Ouro 
( OU )

Prata Branco 
( BR )

Modelo: Perfil Canto Exterior
Código: 28022201
Medida: 2.5m
Preço uni: 10,00€
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SPA’S 
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SPAS 
M-3354

Medidas: 2200x2200x970 mm
Capacidade: 5 Pessoas
Base Acrílica
Cor Interior: Mármore Mate 
Cor Revestimento Exterior: Preto
Sistema de controlo Gecko
Aquecimento: 3KW/380V
Bombas (2): 2.25KW
Bomba de Circulação: 250W
74 Jatos
Esterelizador de Ozono
Filtro, tubos de água e válvulas
Almofadas
Luz de Fundo: 3W
Sistema de Iluminação LED
Capa de Cobertura & Escadas
Bluetooth & Sistema de som

Código Preço

09053354 12,600€
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Medidas: 2150x2150x880 mm
Capacidade: 6 Pessoas
Base Acrílica
Cor Interior: Mármore Mate 
Cor Revestimento Exterior: Cinza Escuro
Sistema de controlo Gecko
Aquecimento: 3KW
Bombas (2): 2.25KW
Bomba de Massagem: 2HP
50 Jatos
Esterelizador de Ozono
Filtro, tubos de água e válvulas
Almofadas
Sistema de Iluminação LED
Capa de Cobertura & Escadas

M-3551
Código Preço

09053551 13,600€
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Medidas: 1850x1200x750 mm
Capacidade: 3 Pessoas
Base Acrílica
Cor Interior: Mármore Mate 
Cor Revestimento Exterior: Cinza Escuro
Sistema de controlo Balboa
Aquecimento: 3KW
Bomba: 2HP
22 Jatos
Esterelizador de Ozono
Filtro, tubos de água e válvulas
Almofadas
Luz de Fundo: 3W
Sistema de Iluminação LED
Capa de Cobertura & Escadas
Bluetooth & Sistema de som

M-3375
Código Preço

09053375 9,000€
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Medidas: 2000x2000x900 mm
Capacidade: 5 Adultos
Base Acrílica
Cor Interior: Mármore Mate 
Cor Revestimento Exterior: Cinza Escuro
Sistema de controlo Gecko
Aquecimento: 3KW/380V
Bombas (2): 2.25KW
Bomba de Circulação: 250W
50 Jatos
Esterelizador de Ozono
Filtro, tubos de água e válvulas
Almofadas
Sistema de Iluminação LED
Capa de Cobertura & Escadas
Bluetooth & Sistema de som

M-3510
Código Preço

09053510 11,600€



| 258 | | SPAS & JACUZZIS  |

Medidas: 2000x2000x900 mm
Base Acrílica
Cor Interior: Mármore Mate 
Cor Revestimento Exterior: Cinza Escuro
Capacidade: 5 Pessoas
Sistema de controlo Balboa
Aquecimento: 3KW
Bomba: 3HP
34 Jatos
Esterelizador de Ozono
Filtro, tubos de água e válvulas
Almofadas
Luz de Fundo: 3W
Capa de Cobertura & Escadas
Bluetooth & Sistema de som

M-3367
Código Preço

09053367 11,500€
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Medidas: 2100x1700x780 mm
Base Acrílica
Cor Interior: Mármore Mate 
Cor Revestimento Exterior: Cinza Escuro
Capacidade: 4 Pessoas
Sistema de controlo Balboa
Aquecimento: 2KW
Bomba de água: 3HP
30 Jatos
Esterelizador de Ozono
Filtro, tubos de água e válvulas
Almofadas
Luz de Fundo: 3W
Capa de Cobertura & Escadas
Bluetooth & Sistema de som

M-3343A
Código Preço

09053343 10,800€
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CONDIÇÕES 
GERAIS DE 

VENDA 
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A Paulisani reserva-se no direito de introduzir as retificações necessárias e oportunas aos seus 
artigos, por forma a melhorá-los. Fotos e designações são meramente indicativas e podem ser 
alteradas sem aviso prévio. 

1) Encomendas:
As encomendas estão sujeitas à nossa disponibilidade de produtos para fornecimento.  
Os pedidos efetuados poderão ser executados na sua totalidade ou em parte, sem que  
se registe a sua anulação. Neste caso, o cliente deverá mencionar por escrito a não aceitação  
de entregas parciais. Declinamos quaisquer responsabilidades em caso de demora derivadas 
por causa alheias à nossa empresa. 

2) Preços:
Os preços são de venda ao público (recomendados) e podem ser alterados sem aviso prévio.  
Os preços não incluem IVA.

3) Expedição:
As mercadorias viajam sempre por conta e risco do cliente. Para encomendas inferiores  
a 400.00€ líquidos, acresce o custo do transporte, variável conforme a região de entrega. 
Para placas PVC o transporte é sobre cotação.

4) Reclamações e Devoluções:
É da responsbilidade do cliente, antes de qualquer reclamação ou devolução, analisar as 
condições do artigo. Não nos responsabilizamos por artigos já colocados e/ou com aplicação 
de materiais extras como colas, cola veda e semelhantes.
Só aceitamos reclamações no prazo de oito dias, após a entrega do material e estão sujeitas  
à nossa prévia aceitação. As devoluções devem ser acompanhadas de uma nota de devolução, 
onde conste sempre o número da fatura que deu origem à devolução, designação e quantidade 
dos artigos devolvidos.  

5) Garantia:
A garantia dos nossos produtos fica limitada à reposição do mesmo modelo ou artigo que seja 
por nós comercializado e reconhecido como defeituoso na sua origem. Não se assume qualquer 
responsabilidade por eventuais danos decorrentes do uso/manuseamento do produto, bem 
como a colocação dos mesmos por técnicos não especializados. Toda e qualquer utilização  
e/ou manipulação dos produtos para fins distintos daqueles para que foram fabricados, isentará 
a Paulisani - Sanitários, Lda de qualquer responsabilidade. 
	 a) Ficam excluidos da garantia:
	 - Instalação incorreta ou aplicada por pessoas não qualificadas;
	 - Aplicação com produtos não recomendados;
            - Danificação de mecanismos, juntas e demais componentes por elementos estranhos 
conduzidos pela água;
	 - Desgastes ocasionados por produtos químicos ou outros produtos;
	 - Manuseamento incorreto;
	 - Danos ocasionados por golpes, marcas de ferramentas ou outros;
	 - Se não apresentarem o comprovativo da compra:

6) Reserva:
Os artigos faturados permanecem propriedade da Paulisani - Sanitários, Lda até ao seu 
pagamento integral. 
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PAULISANI SANITÁRIOS, Lda
 
Escritório e Armazém:  
Parque Industrial de Padim da Graça,  
Lote 6.1, 4700-670 
Braga - Portugal

Tel: (+351) 253 284 554 
Tlm: (+351) 937 307 173 

Email:
Financeiro - financeiro@paulisani.com
Geral - geral@paulisani.com 

www.paulisani.com

Site Direções



   TRÊS DÉCADAS A CONSTRUIR 
CONFIANÇA E RESULTADOS!

30 ANOS


